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A bajai strand ingyenes marad!
WÁMmBBüm,

Már zajlanak a mérések

SUGOVIC/ A terveknek megfele­
lően megkezdődtek a munkálatok 
a bajai strandon. Február utolsó 
hétfőjén kezdtek el dolgozni az 
Éprema Kft. munkatársai, mondta 
el Bocsa Barnabás, a Baja Marke­
ting Kft. igazgatója. Felhívta a fi­
gyelmet, hogy mindenki 
körültekintően, óvatosan közle­
kedjen a munkálatok idején a 
Súgó partján.
Zsigó Róbert polgármester az 
egykori Torelli büfé helyén meg­
tartott sajtótájékoztatón hangsú­
lyozta: komoly munka egy 
pályázat tervezése, beadása. Örül­
nek, ha kiderül, hogy nyertek, ám 
tudják: a fontos rész utána kezdő­
dik. - Az igazi öröm, amikor a pa­
pírmunkák után a konkrét 
kivitelezés is megkezdődik. Itt, a 
Súgó strandján már ezt láthatjuk, 
reméljük, a szezonra befejeződik 
a beruházás. Fontos, hogy az el­
múlt 2-3 év erőfeszítései révén je­
lentős fejlesztések indultak Baján. 
Ilyen a nagyturisztika is, hamaro­
san megkezdődnek a munkálatok 
a Nagy-Pandúr-szigeten. Az át­
adást követően valamennyi beru­
házás a bajaiak és a turisták

BAJA ÉS KÖRNYÉKE
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érdekeit, kényelmét szolgálja - fo­
galmazott Baja polgármestere. 
Hozzátette: olyan híresztelések 
láttak napvilágot, miszerint a fel­
újítást követően fizetős lesz a Su- 
govica strandja. Nem igaz, 
természetesen a helyiek és a láto­
gatók ingyen használhatják a jö­
vőben is.
Páncsity Andor, az Éprema Kft. 
ügyvezetője arról számolt be, 
hogy a Torelli helyén megkezdték 
a bontásokat, s elindultak a 2-es 
napozó földmunkái is. A sétányt az 
előzetes egyeztetéseknek megfe­
lelően lezárták, sétálni, futni, ke­
rékpározni a töltésen lehet. 
Eltűnik a Torelli romja, eltúrják, 
majd visszatérítik a homokot, to­
vábbá megkezdődnek az alapo­
zási munkák.
Amint arról már beszámoltunk, a 
151 milliós fejlesztésre 81 millió 
forintot nyert Baja. A kivitelező 
helyi vállalkozás. A beruházás 
révén június 1-jére megújul a ba­
jaiak és a turisták által egyaránt 
kedvelt strand.
A bajaiak egyébként folyamatosan 
tájékozódhatnak a munkálatokról 
a helyszínen, de a Bácskai Napló is 
rendszeresen beszámol a Sugovica 
partján zajló jelentős fejlesztésről.

GÉCZY ZSOLT

wm
Bejárás a munkaterületen, azaz a; Súgó partján

a ép 10
:ódottZsigó Róbert a helyszínen is

FO
TÓ

: K
EL

EM
EN

 Á
R

O
N



FO
TÓ

: K
EL

EM
EN

 Á
R

O
N

KÖZÉP­
PONTBAN

„Magyarországon egymillióra tehető az áldozatok száma. Hiába állították, hogy a nagytőkéseket, az 
arisztokratákat, a főpapokat tették jogfosztottá: ők nem voltak ennyien. Az igazi áldozatok a közép- 
osztály tagjai voltak, akik ellenálltak mindenféle hatalmi törekvésnek."

Erkölcsi kötelességünk az emlékezés
DÉRI-KERT A százmillió áldozatot senki sem vonhatja kétségbe

' x r
- Ez is mutatja: a diktatúrák, legyenek bár a kör 
két ellentétes pórusán, összeérnek az emberi 
jogok tiprásában, a média propagandaként hasz­
nálatában, az elnyomásban, a kivégzésekben. A 
kommunizmus lényege a jogtiprás: az emberekre 
rákényszeríti saját elképzeléseit Negyven év tör­
ténelemtanításában és nyugati szakemberek ta­
nulmányaiban is gyakran olvashattuk: maga a 
kommunizmus eszmeisége jó, csak épp elcsúszott 
a megvalósítás. Tény azonban, hogy a világ min­
den táján rémisztő diktatúra lett belőle. Velejéig 
romlott a rendszer és az eszme - hívta fel a fi­
gyelmet a politikus. Hozzátette: bár a kommuniz­
mus eszméje az egyenlőségen alapul, valójában 
mindig egy szűk politikai csoport előrejutását 
szorgalmazta. - Magyarországon egymillióra te­
hető az áldozatok száma. Hiába állították, hogy a 
nagytőkéseket, az arisztokratákat, a főpapokat 
tették jogfosztottá: ők nem voltak ennyien. Az

Kommunista az, aki olvassa Marxot és Lenint, an- 
tikommunista pedig, aki meg is érti azokat, idézte 
Ronald Reagan egykori amerikai elnök gondola­
tát dr. Rétvári Bence, a Közigazgatási és Igaz­
ságügyi Minisztérium államtitkára, aki február 
25-én a bajaiakkal együtt emlékezett a kommu­
nista diktatúra áldozataira.
A Déri-kertben megtartott emlékezésen az egy­
kori túlélők és családtagjaik is megjelentek. Az ün­
nepi műsort ezúttal a Türr szakközépiskola és a 
Magyarországi NémetekÁMK fiataljai szolgáltat­
ták. Megrázó prózai és lírai szövegekkel elevení­
tették fel a kommunizmus terjedését, módszereit, 
áldozatait, hóhérait Megemlékeztek a Bács-Kis- 
kun megyéből - főként a határhoz közeli telepü­
lésekről - elhurcolt több száz családról. Ők is 
gyarapítják a világszerte mintegy százmillióra be­

csült áldozatok számát, akiket bebörtönöztek, in­
ternáltak, kitelepítettek, kivégeztek. A túlélőket 
pedig több évi hallgatásra kényszerítették.
1947. február 25-én Kovács Bélát, a Független 
Kisgazdapárt főtitkárát a szovjet megszállók Bu­
dapesten elfogták, majd Szovjetunióba hurcolták, 
ahol nyolc évet töltött bebörtönözve. Ez a nap lett 
az áldozatokra emlékezés ideje és dátuma. A stí­
lusosan kiválasztott szövegek és Jókai Anna Ima 
Magyarországért című verse méltó keretet szol­
gáltattak a műsornak, a táncosok pedig a kollek­
tív bűnösnek kikiáltott és elűzött magyarországi 
németekről emlékeztek meg.
Dr. Rétvári Bence ünnepi beszédében kifejtette: 
napjainkban, ha valaki demokratának vallja 
magát, az nem feltétlenül jelent antikommunistát, 
a százmillió áldozatot azonban senki sem von­

hatja kétségbe. - Ma­
gyarországon erkölcsi 
kötelességünk emlé­
kezni rájuk - szögezte le 
az államtitkár. Felidézte 
a Terror Háza múzeum 
híres átöltöző szobáját, 
amely azt hivatott be­
mutatni, hogyan vedlet­
tek át egykori nyilasok 
kommunistává. Aláírva 
az előre odakészített 
nyilatkozatot, amely­
ben megbánják nyilas 
cselekedeteiket, és 
megfogadják, jó kom­
munisták lesznek.
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Zsigó Róbert koszorúzik
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Rétvári Bence

igazi áldozatok a középosztály tagjai voltak (ta­
nárok, orvosok, polgárok, értelmiségiek, de gyári 
munkások, földművesek is), akik ellenálltak min­
denféle hatalmi törekvésnek - részletezte. Leszö­
gezte: Magyarország új alaptörvénye kimondja, 
hogy a mostani szabadság az '56-os események­
ből sarjad, az emberiség ellenes bűntettek pedig 
nem évülnek el.
Az áldozatok emlékkövénél koszorút helyezett 
el az önkormányzat, a Bajai '56-os szervezet, a 
Fidesz-KDNP és szövetségesei, valamint az Ösz- 
szefogás Bajáért képviselői. Záró mozzanatként 
Zsigó Róbert polgármester mécsest helyezett el 
az emlékkőnél a kijevi civil áldozatok emlékére.

SÁNDOR BOGLÁRKA

www.baja.hu
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SZÉLJEGYZET
Nem ropogósra fagyott hó, s nem ro­
pogós sültek, hanem langyos eső és 
kolbásztöltésre igazított arcok fo­
gadták a korai látogatókat a bács­
kai hurka- és kolbászfesztiválon. 
Mint a sátor nehéz illatokkal, úgy a 
mulató sokaság bácskai ízekkel telt 
meg, illetve el. A ceremóniamester 
biztatására fogyott pálinka is bőven, 
ahogy az disznóvágás idején meg­
szokott Bácskában, meg nyilván más 
vidékeken. És eme kitüntetett napon 
Baja főterén is. Panaszra itt csak a 
malacoknak lett volna oka, de őket 
(márcsak objektív okokból is) hiába 
kérdezték volna.

GÉCZY ZSOLT
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AZ ÁPOLÓKAT KÖSZÖNTÖTTEK
KÓRHÁZ Az országgyűlés döntése szerint a magyar 
szakdolgozókat az idei esztendőtől február 19-én 
ünnepeljük. Ezen a napon született az első országos 
főápolónő, Kossuth Zsuzsanna. A Bajai Szent Rókus 
Kórházban pénteken délután köszönte meg a dol­
gozók éves munkáját a vezetőség. Dr. Tóth Gábor 
főigazgató kiemelte: ápolók nélkül nem működne az 
egészségügyi ellátás.
Kossuth Lajos húgát az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc idején nevezték ki a távoli kórházak 
főápolónőjévé. Áldozatos munkájának köszönhe­
tően 3 hónap alatt több mint 70 helyen alakítottak 
kórházakat a sérültek ellátására.
A bajai intézményben 589 ápoló dolgozik. Szakmai 
munkájuk elismeréseként a városi önkormányzat 
az egészségügyért kitüntetést adományozta. Zsigó 
Róbert polgármester levélben köszöntöttea szak­
dolgozókat, méltava hivatásukat. További munká­
jukhoz és mindennapjaikhoz pedig sok erőt és 
egészséget kívánt. Góbi Lászlóné ápolási igazgató

elmondta: a szakképzettségi szint körülbelül 98 szá­
zalékos, amire nagyon büszke. A szakdolgozók 
munkája révén eddig 150 millió forint támogatást 
nyertek, melyből a továbbképzéseket finanszíroz­
zák. Júniusban az Ápolók nemzetközi napja alkal­
mából ismét tudományos konferenciát szerveznek.

RENDKÍVÜL GYORS ÜLÉS
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Rendkívüli testületi ülést tar­
tottak február 19-én, reggel 8 órától Baján. Az öt előter­
jesztést 10 percen belül megszavazták a képviselők. 
Kijelölték az áprilisi, parlamenti voksolásra a választó- 
kerületi bizottság tagjait, akik biztosítják majd a vokso­
lás törvényességét és tisztaságát 
Döntöttek beruházásokról is. így folytatódhat a Bem- 
hart Sándor utcai óvoda korszerűsítése. Már kicserélték 
a nyílászárókat, végeztek belső és külső felújításokat 
Mint Fercsák Róbert alpolgármester elmondta, lehe­
tővé válhat a külső homlokzat burkolt szigetelése, fes­
tése, illetve a belső vizesblokk felújítása. Az új pályázat 
közel 18 millió forintot biztosít a munkálatokra, amely­
hez 20 százalékos (3,5 millió) önrészt ad a város. 
Jóváhagytak egy másik pályázatot is, melyet a Türr Ist­
ván Múzeum nyújtott be a bunyevác tájház megóvása 
érdekében. Az épület alászigetelését szeretnék megol­

dani. Az utcafront felől aláfalaznák a házat, míg hátul, az 
istállóban megerősítenének egy gerendát A nádtető 
részleges javítása is időszerű. GÉCZY ZSOLT

ZÚDULNAK A KÖVEK
VÍZÜGY Rakják a köveket a Sugó-híd alatt. A látvá­
nyos munka sokakat vonzott a vízpartra. A marko­
lóval az első napokban már mintegy 500 tonna 
követ szórtak ki a partra az Alsó-Duna-völgyi Víz­
ügyi Igazgatóság szakemberei. A kőszórással a Pe- 
tőfi-sziget partoldalát próbálják erősíteni.
Telkes Róbert igazgató elmondta: a Sugovica partja 
betonba rakott vízépítési terméskőburkolattal van 
megerősítve. A lábazati kőszórás adja a támasztást.
Mára az évtizedekkel korábban odakerült kő egy 
része eltűnt. A pótlást már tervezték egy ideje, el­
végzésére most nyílt lehetőség Fercsák Róbert al­
polgármester kezdeményezésére. Az egyeztetéseket 
követően múlt hétfőn a munkálatok is megkezdőd­
tek. A jelenlegi tervek szerint további szakaszok is 
sorra kerülhetnek, tudatta az alpolgármester.



DUNA A téli időszakban normális körülmények között a gemenci erdő több ezres vadállományának 
kevesebb, mint 10 százaléka hullik el. Tavaly a szokatlanul télies márciusi, áprilisi idő miatt ér­
zékelhetően több volt az elpusztult vad. A júniusi árvíz pedig ismét óriási károkat okozott.
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Illusztráció

Nem várható jelentős árhullám

Idén egyelőre nem várható jelentős árhullám Tavaly rekordárvíz volt

nem sokkal haladja meg a korábbi 
években tapasztalt minimumot Az 
ilyenkor szokásos átlagérték fele. 
Tehát egyelőre nincs árvízveszély. 
Ugyanakkor az elmúlt napokban 
leesett eső jótékony hatással volt a 
mezőgazdasági vízellátásra.

BAJAI TV

Belvízvédelmi készültség
A január végén leesett hó olvadása és az elmúlt időszakban lehullott csapadék 
következtében a Margitta-szigeti szivattyúzott vízrendszerben a főcsatornák 
vízszintje megemelkedett. A karapancsai szivattyútelepnél jelentős mértékben 
meghaladta a mértékadó szintet. Az elmúlt hét csapadéka miatt a vízszintek to­
vább emelkedtek, veszélyeztetve a belvízelvezetést Homorúd. Új mohács, Sár­
hat területéről, belvízi elöntéseket okozva. A területen működő mezőgazdasági 
üzemek kérték a főcsatornák vízszintjeinek csökkentését. A meteorológiai elő­
rejelzések szerint további csapadék várható, ezért Telkes Róbert védelemve­
zető (vízügyi igazgató) előbb a karapancsai, majd a hercegszántói 
szivattyútelepre renddlet el elsőfokú belvízvédelmi készültséget. G. ZS.

DUNA Egyelőre nem várható árvíz 
a Dunán. A vízgyűjtő területeken 
néhány hete leesett nagyobb 
mennyiségű hó, illetve az azt kö­
vető meleg következtében sem 
emelkedett meg jelentős mérték­
ben a vízszint. Sőt, a vízállás jelen­
leg alacsony.

Az év első két hónapjában több­
ször fordult elő nagyobb árhullám 
a Dunán. A folyó vízállását Baján is 
a felső-dunai vízgyűjtők állapota 
határozza meg. A hegyekben olva­
dásnak induló hó és a nagyobb 
mennyiségű csapadék szokott 
gondot okozni. Jelenleg nem fe­

nyeget komolyabb árhullám. Ezek­
ben a napokban alacsony a Duna 
vízszintje, 300 centiméter alatti 
vízállást mutat a mérce.
Goda László vízrajzi osztályve­
zető (ADUVÍZIG) elmondta: a fel­
halmozódott hóban tárolt 
vízkészlet meglehetősen kevés,

Eliszaposodott a Ferenc-csatorna
VÍZÜGY A jelenlegi gondokról is tárgyaltak pénteken 
a Ferenc-csatorna történetének ismertetésekor a 
bajai Deák-zsilipnél megrendezett tanácskozáson. 
1801-ben azért alakították ki a folyóvizet, hogy ösz- 
szekössék a Dunát és a Tiszát. Mára Baja és Bezdán 
között eliszaposodott a meder, túlburjánzott a nö­
vényzet. Telkes Róbert, a bajai vízügy igazgatója a 
két végponton lévő objektum, azaz a Deák- és a Sebes­
foki zsilip felújítását véli jó megoldásnak. Ez a vízbe­
vezetés és az árvízi biztonság szempontjából is fontos 
feladat. A tervek szerint a Deák Ferenc zsilip új emelő-

szerkezetet, falazatot és fenéklemezt kapna. Kicserélnék 
a támkapukat is. így a vízellátás mellett az öntézést is 
biztosíthatnák A természetvédelem a városvezetés és 
Zsigó Róbert polgámester számára is kiemelt terü­
let A kivitelezéshez határon átnyúló pályázat szükséges. 
A Baja-Bezdán közötti szakasz 45 kilométer hosszú, 
szerb szakemberekkel közösen üzemelteti az Alsó- 
Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság.

VÍZÜGY 
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FENYŐ MIKLÓS-TASNÁDI ISTVÁN

MADE IN 
HUNGARIA

MUSICAL
PANNON VÁRSZÍNHÁZ ELŐADÁSA

BERLETEK ES JEGYEK VÁLTHATOK A BÁCSKÁI KULTÚRPALOTA JEGYIRODÁJÁBAN 
BAJA. SZENTHÁROMSÁG TÉR 3. SZÁM ALATT. VAGY MEGRENDELHETÓK A 79/321 341-ES TELEEONSZAMON.

Fenyő Miklós-Tasnádi István: 
Made In Hungária
Musical két részben, a Pannon Vár­
színház előadása
A Made in Hungária a magyar rock­
zene emblematikus alakjának, 
Fenyő Miklósnak életét dolgozza fel. 
Az 1956-ban disszidált család 3 év 
múltán hazatért Magyarországra, s 
így az ifjú szerző újra az angyalföldi 
srácok között találja magát Keresik 
hangjukat, zenei világukat s az ame­
rikai rock & rollt magába szívó hő­
sünk vezéralakja lesz a Szent István 
parki csapatnak, az Angelland

Együttesnek. Szerelem, politika, a 
60-as évek kortörténetének egy sze­
lete, kis drámák, nagy bulik, kacag­
tató helyzetek, remek figurák, 
emlékezetes slágerek, látványos ko­
reográfiák teszik teljessé a színházi 
estét Tasnádi István remek szöveg­
könyve mellett többek között a 
Csókkirály, a Multimilliomos 
dzsesszdobos, a Csók a családnak, az 
Amerika hangja, a Csavard fel a sző­
nyeget, összesen 16 fergeteges 
rock&roll gondoskodik arról, hogy 
az előadás derűt életkedvet örömet 
sugározzon. ■

Berki Viola A kiskunhalasi szü­
letésű Berki Viola a 20. századi ma­
gyar művészet nagy, magányos 
alakja. Kovács Zita művészettörté­
nész, a Türr István Múzeum igazga­
tója most megjelent kötetét dr. Cseh

Béla címzetes igazgató (Gyakorló is­
kola) és Szakái Aurél, a kiskunhalasi 
Thorma János Múzeum igazgatója 
mutatja be március 13-án, csütörtö­
kön 18 órakor a bajai könyvtárban. 
A belépés díjtalan!

Hadházi László önálló estje március 13-án, csütörtökön 18 óra­
kor. Jegyár: 2.400 és 1.900 Ft. Bővebb információ: 79/420-792.

Nancy H. Kleinbaum:

Holt költők társasága
Színjáték két felvonásban
A Bajai Fiatalok Színházának legú­
jabb produkciója hamarosan a Bajai 
Városi Színházteremben! A világ­
hírű, négy Oscar-díjra jelölt film 
színpadi változatát, Nancy H. Klein- 
baum magával ragadó, tanulságos 
regényét a Bajai Fiatalok Színházá­
nak saját adaptációjában láthatják 
az érdeklődők március 9-től. Az elő­
adást jó szívvel ajánljuk felső tago­
zatos általános iskolásoktól idősebb 
nézőinkig egyaránt 
Főbb szerepekben: Mr. John Kea­
ting (Ottmár Attila), Neil Perry 
(Kárpáti Kevin), Todd Anderson 
(Besír Balázs), Knox Overstreet 
(Nagy Noel), Charlie Dalton (Nagy 
Domonkos), Richard Cameron 
(Stadler Zoltán), Steven Meeks 
(Pécsi Máté Lukács), Gerard Pitts 
(Torda Balázs), Mr. Gale Nolan, 
rektor (Szécsi Máté), Chris Noel 
(Bárdos Petra), Chet Danburry 
(Kovács Gergely), Ginny Danburiy 
(Kunos Andrea), Mr. McAllister, la­

tintanár (Andrasics Márkó), Dr. 
Hager, matematika tanár (Farády 
László), Mr. Perry (Varga Attila), 
Mrs. Perry (Terray Orsolya), Mr. 
Anderson (Kárpáti jonatán), Mrs. 
Anderson (Windisch Bea), Mr. 
Danburry (Balogh Illés), Mrs. Dan­
burry (Szarvas Anna). Koreográ­
fus: Varga Attila. Díszlet: Csanádi 
György, Kovács Gergely. Jelmez: 
Baros Anikó, Vuity István. Ren­
dezte: Ottmár Attila.
Az előadás időpontjai: március 9. 
(17 óra), 15. (19 óra), 16. (17 óra), 
29. (19 óra), 30. (17 óra).
Jegyek válthatók elővételben a 
Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában 
(Baja, Szentháromság tér 3., 
79/321-341).
Jegyárak: 1800,1400,1200,1000, 
500,- Ft (Csoportos látogatás esetén 
minden 20 fő után 1 fő kísérőnek in­
gyenes jegyet adunk!)
Carpe diem! - Ragadd meg a napot! 
Sok szeretettel várunk minden ked­
ves érdeklődőt! ■

John Klatin«.
OTTMÁR ATTILA

A BAJAI FIATALOK SZÍNHAZA bemutatja:

15. (19:00). 16. (17:00). 29.(1900). 30.11700)

Bajai városi Színházterem

JEGYEK VAlTMAJÓK EiÓVtTILBIN A ItACSKAl KUITURPAIOTA lEGYlRÚOAlASAN
(Baja szentháromság tér 1. Tel: 79/321 Hl> 

JEGYÁRAK; 1800 1400 1200 1000, 500. FT

2014. MÁRCIUS 9.(1700)

Elfogytak a jegyek! Értesítjük kedves közönségünket, hogy a 
gyerekszínházi évad tavaszi előadásaira minden jegy elkelt.
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HÚSVÉTI VÁSÁR Az ünnepek kö­
zeledtével a Baja Marketing Kft. 
ismét vásárt szervez április 14-20. 
között az Eötvös utcában. A szerve­
zők várják azon kereskedők jelent­
kezését, akik a húsvéti 
hagyományok hangulatához illő, 
színvonalas termékekkel szívesen 
részt vennének az eseményen. A 
vásárra jelentkező kereskedők ki­
zárólag egységes sátorral jelenhet­
nek meg, ennek hiányában a Baja

Marketing Kft-től bérelhető sátort 
használhatják a fapavilonban.
A területbérlet összege: 6.000- 
18.000 Ft (értéke függ a terület mé­
retétől és az árusítani kívánt 
termékektől).
Jelentkezési határidő: március 
31. További információ: Baja 
Marketing Kft, 6500 Baja, Szenthá­
romság tér 11. Telefonszám: 
79/420-811. E-mail: 
iroda@bajamarketingkft.hu

Húsvéti rajzpályázat

■
•

■ m
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Pályázatot írt ki a Baja Marke­
ting Kft. Mit jelent számodra hús­
vét ünnepe? Rajzold le nekünk! 
Értékes nyeremények várnak rád! 
Többek között nagy értékű vásár­
lási utalványok, melyeket játé­
kokra és rajzeszközökre válthatsz, 
játszóház és uszodabelépők, kis- 
vonatozás és még sok minden, ami 
szebbé teheti a napodat!
A pályázaton 3-10 év közötti

gyermekek vehetnek részt. A raj­
zokat szakértő zsűri értékeli. 
Részletek a www.baja.hu hon­
lapon, vagy érdeklődj a 
79/420-811-es telefonszámon, 
esetleg személyesen, a Baja 
Marketing Kft. irodájában a 
Szentháromság tér 11. szám 
alatt. Szeretettel várunk! 
Pályázati időszak: február 28. és 
március 28. között.

Elisabeth a neten

WEB Elindult az Elisabeth musi­
cal honlapja: www.elisabeth- 
musical.hu. A Budapesti 
Operettszínház augusztus 21-22- 
23-án adja elő a musicalt Baja fő­
terén. Jegyek személyesen a 
Bácskai Kultúrpalotában (Baja, 
Szentháromság tér 3.), a Tourin- 
form Irodában (Baja, Szenthá­
romság tér 11.) és online módon 
is rendelhetők a szabadtéri elő­
adásokra.
A bajai közönség nagy örömére 
idén sem marad szuper produk­
ció nélkül a város. A Csodálatos 
Baja programsorozat részeként 
ezúttal az Operettszínházban 
hosszú ideje telt házzal futó mu­
sicalt mutatja be a főtéren a Bu­
dapesti Operettszínház és a Baja

Marketing Kft. augusztus végén. 
Ez a musical olyan személyiség­
ről mesél, aki nagyon közel áll 
hozzánk. Nem nehéz tehát ke- 
serű-gyönyörködtető módon 
együtt lélegezni ezzel a darabbal, 
amely leszámol a könnyes lány­
regények Sissi-képével, a boldog 
Ferenc József-i békeidők nosztal­
giájával, miközben föltárul előt­
tünk az Erzsébet-titok legmélye: 
a végtelen szabadságvágy, az 
egyes ember szabadságának le­
nyűgöző mítosza.
Magyarország legszebb szabadtéri 
játszóhelye várja az érdeklődőket! 
Keressen és lájkoljon minket a 
Facebookon: _______________

facebook éi
musical Baján.

Búza, kenyér, élet
Kiállítás nyílt március 5-én a

emeleti kiállító he­
lyiségeiben Búza, kenyér, élet cím­
mel, mely a búza útját mutatja be a 
földtől az asztalig. A búza útjának ál­
lomásai - az őszi szántástól az őrlésig 
- az esztendő munkarendjének pillé­
rei voltak a paraszti gazdaságokban, 
végállomása pedig a kenyérsütés.
A kenyér ma is alapvető élelmiszer, 
ma is főként búzából készül, a búza 
ma is a földben terem - minden

egyéb viszont megváltozott a gépe­
sített mezőgazdasági termeléssel, 
valamint a sütőipar egyeduralmával. 
A régmúlt, a hagyomány és a mo­
dem világ eszközei láthatók az inter­
aktív kiállításban, ahol a látogató 
megtapinthatja a tárgyakat, része­
sévé válhat a bemutatott munkafo­
lyamatoknak.
A Kecskeméti Katona József Mú­
zeum vándorkiállítása május 3-ig lá­
togatható.



Úgy mulatunk, hogy közben segítünk
FESZTIVÁL Abusók is kolbászra gyúrtak Baja főterén

arra/ I f KE*Jótékonysági akció is fémje­
lezte a VII. Bácskai Hurka- és 
Kolbászfesztivált, amelyre 
szép számmal voltak kíván­
csiak a bajaiak és vendégeik 
február 22-én, szombaton, a 
Szentháromság téren. Busók 
és nem busók egyaránt jól mu­
lattak tél végén a Csodálatos 
Baja programsorozat ezen 
csodálatos rendezvényén.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Zsigó Róbert, Baja polgármeste­
rének indítványára, folytatva a 
nehéz téli hónapokban elkezdett 
ételosztás hagyományát, ezúttal 
friss disznótorosból, kenyérből, 
mustárból, gyümölcsből álló cso­
magokat kaptak a rászoruló csa­
ládok. Mindezt a Baja Kistérségi 
Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat és a Baja Marketing Kft. 
munkatársai vitték házhoz szá­
mukra. A fesztivál a szokott jó 
hangulatban kezdődött: hatalmas 
fűtött sátorban a kora délelőtti 
órákban gyülekeztek a csapatok 
(összesen 15), melyek szerették 
volna elkészíteni az idei verseny 
legjobb kolbászát. A jótékonysági 
standon - ahol az elkészült kol­
bászokat a rászoruló családok 
számára rendezték csomagokba
- Fercsák Róbert alpolgármes­
ter és a képviselő-testület számos 
tagja kezdte meg a töltést. A cso­
magolásban pedig nem más segí­
tett, mint Weisz Fanni 
esélyegyenlőségi aktivista, a Hall­
hatatlan Alapítvány Főállású An­
gyala, szépségkirálynő, valamint 
a délvidéki Nagy Terézia, aki 
Baján ezredikként kapta meg a 
magyar állampolgárságot. A 
nemcsak gyönyörű, de nagyon 
kedves és barátságos Weisz 
Fanni lapunknak elmondta: sors­
társai, a bajai hallássérültek na­
gyon várták már, az ő 
meghívásukra érkezett, hogy se­
gítsen a jótékonysági akcióban. 
Most először járt Baján, gyönyö­
rűnek tartja a várost.
- Örülök, hogy a fesztivál kereté­
ben az emberek felfigyelnek a jó­
tékonyság jelentőségére is. így 
megmutathatjuk, hogy együtt ké­

pesek vagyunk bármit megvalósí­
tani. Egyik legnagyobb álmom és 
törekvésem, hogy minden siket­
nek és a környezetében élőknek 
legyen alkalma megtanulni a jel­
nyelvet. Fontos tudni, hogy a siket 
kisbabák 93 százaléka halló csa­
ládban születik. Ahhoz, hogy az 
ilyen családokban is megvalósul­
jon a pontos kommunikáció, elen­
gedhetetlenül fontos a 
nyelvismeret. Hiszen az ember le­
ginkább az anyanyelvén tud fej­
lődni. Ezeknek a gyerekeknek 
pedig a jelnyelv az anyanyelvűk - 
mondta Weisz Fanni, aki szerint 
úgy a legjobb szórakozni, mulatni,, 
hogy közben segíteni is tudunk 
társainkon. Ő maga kedvességével, 
mosolyával vonzotta magához ra­
jongóit, akik közös fotókat készí­
tettek vele.
A helyszínen cirkáló Mohácsi Botos 
Busó csoport tagjai sem tudtak el­
lenállni neki és a közös fotóknak, 
bár közben rájuk sem csekély 
munka várt A nap folyamán zené­
vel, tánccal, ijesztgetéssel több al­
kalommal szórakoztatták a 
közönséget A csapat két tagja, Da­
rabos Gábor és Zselinkszky Zol­
tán pedig hagyományos 
busókolbászt készített, a sokacok 
kedvenc fűszereivel ízesítve.
A versenyre nemcsak kolbásszal, 
pálinkával is nevezni lehetett. 
Utóbbi esetben előző két nap

történt a zsűrizés. Az 5 tagú 
szakmai zsűri elnöki tisztségét 
Lakatos Márton, a Madarasi Pá­
linkaház tulajdonosa töltötte be. 
Elmondása szerint 100 nevezés 
érkezett, 54-et jutalmaztak 
bronz, ezüst és arany oklevéllel. 
Baja város Arany Pálinkájának 
díját idén Hídvégi Attila nyerte 
(szamóca-áfonya), az ezüstöt 
Bús Ákos (vilmoskörte), a bron­
zot pedig Léderer Márton 
(meggy) érdemelte ki. Különdí- 
jat vehetett át Göldner Emil 
(alma-birs). A benevező hölgye­
ket külön is díjazták: Zsigó Ró­
bert polgármester kifejezte 
tiszteletét és megbecsülését a 
nők minden élethelyzetben való 
helytállása iránt, és megkö­
szönve, hogy nevezésükkel szí­
nesítették a nemes versengést, 
mindannyiukat személyesen fel­
ajánlott különdíjban részesí­
tette, amelyeket Fercsák Róbert 
alpolgármester adott át.
A kolbászokat ugyancsak 5 tagú 
szakmai zsűri értékelte, de a 
helyszínen. A bíráló bizottság el­
nöke, Németh József, a Magyar 
Gasztronómiai Egyesület Ven­
déglős Hagyományőrző Bizott­
sága elnöke elmondta: minden 
csapat értékelhető, finom kol­
bászt készített, bár néhány sza­
bályt nem vettek figyelembe. 
Nevezetesen: a nem füstölésre,

érlelésre, hanem azonnali fo­
gyasztásra szánt kolbász eseté­
ben kevesebb fűszert kell 
használni, és apróbbra, fino­
mabbra kell darálni a húst.
Ennek ellenére dicsérően nyilat­
kozott az étkekről, kiemelve a 
Bajai Amatőrök csapatát, mely a 
vendégváró tállal és dekoráció­
jával kiérdemelte a legszebben 
terített asztalért járó különdíjat. 
A város Arany Fesztivál Kolbá­
szát az 1 love Kolbász készítette 
el, megelőzve a Tüzes Kolbá­
szok és a Szentiváni Kutyaütők 
együttesét. Az első helyezéssel 
vándorserleg is járt, tulajdonosa 
jövőre köteles részt venni a ver­
senyen. Zsigó Róbert polgármes­
ter (magánemberként) ebben az 
esetben is különdíjat - Sipos Lo- 
ránd bajai festő munkáját - aján­
lott fel a legtöbb női 
versenyzővel büszkélkedő csa­
patnak: a bajai SINOSZ csapata 
érdemelte ki, nevükben Weisz 
Fanni vette át az elismerést Fer­
csák Róberttól.
A díj eső után a mulatozás vette 
át a főszerepet: a kicsiket a szen­
tesi Tücsök zenekar szórakoz­
tatta koncertjével, majd ízelítő 
következett az Elisabeth című 
musicalből, amelyet augusztus 
végén láthatnak a bajai főtéren. 
A fesztivál a Madarak Házibuli­
zenekar koncertjével zárult.
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Csomagot vitt rászomlóknak Fercsák Robert es dr. Zöld Laszlóne

...

Több bajai képviselő is segített, felvételünkön Szalai Ottó

Jótékonysági kolbászgyúrás

Weisz Fanni volt a fesztivál díszvendége

www.baja.hu 1 HURKA ÉS KOLBÁSZFESZTIVÁL 
BÁCSKAI NAPLÓ 
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A szakma 
egyik legrangosabb versenyén 
minden eddiginél kiemelkedőbb 
eredményt értek el a Bányai 
szakképző tanulói. Két oktató is 
bizonyított. Virág Tibor, az in­
tézmény igazgatója a hátteret is 
megvilágította.
- A vendéglátós iskola életében 
nagyon fontos, hogy a kevésbé te­
hetséges gyerekek felkarolása 
mellett - célja, hogy legalább egy 
szakma legyen a kezükben - az 
igazán tehetséges diákokkal is 
tudjon mit kezdeni. Tanulóink 
évente többször utazhatnak ver­
senyekre, melyeket a Magyar 
Nemzeti Gasztronómiai Szövet­

ség támogat. Ez ad egyfajta ran­
got, másrészt hozzáértést a zsűri­
zéshez. Többszörös olimpiai 
bajnokok bírálnak kellő bevér­
zéssel, szimpátiával, szakmai kor­
rektséggel. A hivatalos pontozás 
után általában lehet velük beszél­
getni. Elmondják az esetleges hi­
bákat, tanácsokat adnak, amiből 
sokat tanulhatnak a gyerekek. 
Annak is komoly nevelőereje van, 
ha a felnőtt oktató is elindul a 
megmérettetésen, és őt is 
ugyanaz a zsűri értékeli. Ezért ál­
talában a legszínvonalasabb ver­
senyeken indulnak a bányais 
tanulók. Mindig ünnep számomra 
egy ilyen eseményen részt venni,

ha nem is érünk el eredményt.
- A vendéglátós és gasztronómiai 
olimpiákon tiszta szempontrend­
szer szerint pontoznak. Nemcsak 
három dobogós van az 500 részt­
vevőből, hanem aki elér egy adott 
szintet, jutalma megfelelő színű 
érem. Ebben a tanévben, decem­
berben Kisújszálláson, a Baptista 
Egyház által fenntartott szak­
képző iskolában, február 8-án 
pedig a tatai Farsang Kupán sze­
repeltünk. Utóbbi a legjelentő­
sebb verseny. Nyertünk 3 arany-, 
3 ezüst- és 2 bronzérmet, vala­
mint 2 diplomát. A cukrászokta­
tók között Göldner Tiborné 
aranyérmet szerzett, kvalifikálva 
magát az október luxemburgi 
Gasztro-olimpiára. Korábban itt 
közös csapatban bronzérmet 
szerzett! Vargáné Endler Zsu­

zsanna ezüstérmes lett. Ő most 
végzi a főiskolát, a mestervizs­
gára is készül. A tatai verseny 
olyan rangos, hogy előfordulhat: 
a 2. helyezéssel ő is kijut Luxem­
burgba. Ha nem, kiviszem tapasz­
talatszerzés céljából.
- Cukrász tanuló korábban szer­
zett már aranyérmet ezen a 
kupán, míg felszolgáló most elő­
ször! Ráadásul nemcsak egy ruti­
nosabb tanuló szerepelt 
kiemelkedően, hanem ezüstér­
mes lett egy kezdő is! A képhez 
hozzátartozik, hogy csapatmun­
kának köszönhető, a közvetlen 
szakoktatók mellett minden kol­
légának része van a sikerben, 
amihez levélben gratulált Zsigó 
Róbert polgármester is.

ZALAVÁRI LÁSZLÓ
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Aranyérmes terített asztal, Nagy Erzsébet Renát 
^ és Várnai Zsolt szakoktató

Töretlen siker a szentistváni préló
BAJASZENTISTVÁN A városrész 
életében fontos esemény minden 
évben a bunyevác préló. A far­
sangi mulatságot hétvégén tar­
tották meg az általános iskola 
sportcsarnokában. A bajai Csabar 
zenekar és a vajdasági Gravia Or- 
kestar zenélt.
A préló olyan közösségi alkalom, 
ahol generációk mulathatnak

együtt. A szentistvániak büszkék 
lehetnek arra, hogy megőrzik, 
örökítik őseik kultúráját. Zsigó 
Róbert polgármester gondola­
tait dr. Munczig Dénesné kultu­
rális referens tolmácsolta. A 
bunyevác kultúra, a hagyomá­
nyok, a tánc, a zene, a viselet, a 
szokások nem merülnek fele­
désbe. A felnövekvő generáció

továbbviszi. Idén a szentistváni 
iskolások mellett az ünnepi mű­
sort a garai ifjúsági és hagyomá­
nyőrző tánccsoport adta.
A prélót a régi hagyományok sze­
rint rendezik meg Bajaszentistvá- 
non. Az iskola igazgatója, 
Osztrogonácz József szerint a far­
sangi bál falusias, táncházas jellege 
vonzza a szórakozni vágyókat. - A 
város, Bajaszentistván és az iskola 
életében is jelentős nap a mai. 
Több mint egy évtizede rendezzük 
meg Szentistvánon a bunyevác 
prélót, nagyon sok vendéggel. Idén 
is közel ötszázan vagyunk.
A bajaszentistváni prélón Zsigó 
Róbert magánemberként ajánlott 
fel tomboladíjat: vacsorautalvány 
négy személy részére a Duna 
Wellness Hotel megújult Pacsirta 
éttermébe. BAJAI TV

Dekorációs
köszönőlista
A Bácskai Hurka- és Kol­
bászfesztivál szervezői ez­
úton szeretnének
köszönetét mondani azok­
nak, akik saját tárgyaikat 
adták kölcsön a rendezvé­
nyen felállított látvány- 
konyhák bere n dezésére: 
Uhlár Mária. Balogh 
László, a Csetres- és üveg­
porcelán turkáló tulajdo­
nosa, Virágné Szőts 
Mónika, Németh János és 
Németh Jánosné bátmo­
nostori lakosok, dr. Ger­
gely László, Filakovity 
Ildikó, Drapkó Mónika.

HÍREK
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INTERJÚ
„Nagyon fontosnak tartom azonban, hogy a szépirodalom is teret kapjon. A Nobel-díjak ki­
hirdetése után például azonnal beszerezzük az érintett írók könyveit, általában több pél­
dányban. A magyar és a külföldi szépprózát egyaránt frissítjük.”

Folyamatosan frissítik a könyvtári készletet
Zalavári László az Ady Endre Városi Könyvtár és Művelődési Központ új igazgatója

A zsinagóga egyik központi elemét, a tóraszekrényt mutatja be Zalavári László igazgató

fXM

* »
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A középiskolások olvasásra 
szoktatását tartja kiemelt fel­
adatnak Zalavári László, az 
Ady Endre Városi Könyvtár és 
Művelődési Központ kineve­
zett igazgatója. Az előző vezető 
megbízatásának lejárta után 
nyolc hónapig állt helyettes­
ként a könyvtár élén, majd kol­
légái biztatására döntött úgy, 
hogy pályázik a vezetői 
posztra. Együttműködése a 
könyvtárral több évtizedes 
múltra tekint vissza.

- A könyvek szeretete motivált 
abban, hogy ezt a hivatást válasz­
tottam. Gyerekkoromtól faltam a 
könyveket, úgy kerültem isko­
lába, hogy tudtam olvasni. A 
könyvek szeretete családi hagyo­
mány, általános iskolásként be­
iratkoztam a gyerekkönyvtárba 
is. Érettségi után elsőre nem vet­
tek fel a főiskolára. Szokás volt, 
hogy felvettek fiatalokat kisegí­
teni a könyvtárba. Éltem a lehe­
tőséggel, a régi Tóth Kálmán téri

INTERJÚ
BÁCSKAI NAPLÓ
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intézményben kezdtem dolgozni. 
Később főiskolásként szakmai 
gyakorlatomat is itt végeztem. 
Tanulmányaim befejezése után 
másként alakult az életem, végül 
1999. szeptember 1-jén kerültem 
könyvtári állományba.
- Mekkora jelenleg a bajai 
könyvtár olvasótábora?
- A felnőtt részleg közönsége 
évek óta stagnál, mintegy 2800 a 
beiratkozottak létszáma Bajáról 
és a vonzáskörzetből. A gyerek­
könyvtár olvasóinak létszáma 
azonban gyarapszik. Igyekszünk 
minden korosztálynak megfelelő 
tevékenységeket szervezni: a leg­
kisebbeknek Cirókázó játszóhá­
zat, a kiskamaszoknak 
biblioterápiás foglalkozást. 
Utóbbi keretében közösen dol­
goznak fel, dramatizálnak egy- 
egy kiválasztott könyvet. Ha ezt a 
korosztályt sikerül megfogni, van 
esély, hogy többek 14 éves koruk 
után is a felnőtt könyvtár rend­
szeres látogatói legyenek. Pályá­
zatomban is megfogalmaztam, 
hogy a középiskolásokat kell el­
sősorban megszólítani. A köte­
lező olvasmányokért esetleg

bejönnek, de azon kívül alig ol­
vasnak. Számítok az iskolák 
együttműködésére. Szándékom­
ban áll beszélgetni az igazgatók­
kal, pedagógusokkal: mi érdekli 
elsősorban ezt a korosztályt. Min­
dig van divat, ennek megfelelően 
beszereztük az Alkonyat-soroza- 
tot. Vitték is, előjegyzéssel. Ám kí­
nálatunk sokkal gazdagabb.
- Lépést tartanak az új kiadvá­
nyokkal?
- Általános gyűjtőkörű közműve­
lődési könyvtár vagyunk. Gya­
korlatilag mindent vásárolunk: 
hagyományos magyar és külföldi 
szépirodalmat, szakkönyveket, 
szórakoztató irodalmat. A felnőtt 
részleg olvasóinak jelentős részét 
nyugdíjasok teszik ki, ők legin­
kább a szórakoztató, könnyedebb 
műfajú olvasnivalókat keresik. 
Folyamatosan gondoskodunk 
friss készletről.
- Nagyon fontosnak tartom azon­
ban, hogy a szépirodalom is teret 
kapjon. A Nobel-díjak kihirdetése 
után például azopnal beszerez­
zük az érintett írók könyveit, ál­
talában több példányban. A 
magyar és a külföldi szépprózát

egyaránt frissítjük. Persze, óriási 
a kínálat, nem tudunk mindent 
megvenni, válogatni kell.
- Vannak közkedvelt szerzők, 
Ulickaja vagy Anna Gavalda, a 
magyarok közül pedig Scháffer 
Erzsébet, Fábián Janka vagy Fejős 
Éva. Könyveik a szépirodalom és 
a könnyedebb műfaj határán mo­
zognak. Olvasóink szeretik még a 
történelmi regényeket, például 
Bán Mór Hunyadi-sorozata nép­
szerű. A versek iránt megcsap­
pant az érdeklődés, ettől 
függetlenül vásárolunk verseskö­
teteket. Szakkönyveket is igyek­
szünk beszerezni, bár 
megnehezíti dolgunkat a hatal­
mas választék. Büszkék vagyunk 
a helytörténeti gyűjteményünkre 
is: megtalálható nálunk a Bajáról 
megjelent könyvtermés teljessé­
gében. Az érdeklődők jöhetnek 
kutatni!
- Milyen rendezvényeket ter­
veznek?
- író-olvasó találkozók folyamato­
san lesznek. Biztosnak látszik, 
hogy az ünnepi könyvhét kapcsán, 
június 11-én Lackfi János lesz a 
vendégünk. Többek neve is szóba 
került a későbbiekre, igyekszem 
mindenkivel felvenni a kapcsola­
tot. Számtalan egyéb rendezvén­
nyel, könyvbemutatókkal,
ismeretterjesztő előadásokkal, iro­
dalmi estekkel, koncertekkel és 
gyermekprogramokkal is várjuk 
az érdeklődőket közművelődési 
egységünkkel közösen.
- Komoly gondot jelent, hogy na­
gyobb rendezvények szervezé­
sére nincs megfelelő közösségi 
terünk, a zsinagóga erre nem al­
kalmas. Bizakodunk uniós vagy 
országos pályázatban, amely le­
hetővé tenné, hogy a közművelő­
dés új, megfelelő ingatlanba 
költözhessen. így biztosított 
lenne a kollégák kulturált elhe­
lyezése is, ezáltal maradéktalanul 
eleget tennénk nemcsak a könyv­
tári, hanem a művelődési köz­
pont funkciónknak is.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Előrehozott pályázati határidő

MUNKAÜGY Munkáltatói fó­
rumra hívta a térség potenciális 
munkáltatóit és partnerszerveze­
teit a bajai és a megyei járási hi­
vatal munkaügyi központja 
január 21-én, kedden a bajai pol­
gármesteri hivatalba. Elöljáróban 
Zsigó Róbert, Baja polgármes­
tere elmondta: 2010-ben a mun­
kanélküliség bizonyult az egyik 
legkomolyabb gondnak. Mára 
azonban 22 éves csúcson van a 
foglalkoztatás, országos szinten

10 százalék alá csökkent a mun­
kanélküliség, a dolgozók száma 
pedig meghaladja a 4 millió főt.
- Baján tíz évre szóló gazdasági 
tervet fogadtunk el. Egyik fő célja 
volt a nagy hiányokkal átvett 
költségvetés stabilizálása 2014- 
ig, hogy valóban partnerei lehes­
sünk azon intézményeknek, 
amelyek munkahelyteremtéssel 
foglalkoznak. Most stabil a költ­
ségvetésünk, teljesítettük tavalyi 
kötelezettségeinket. így már

nemcsak a bajai, hanem a vidéki 
vállalkozásoknak is segíteni tu­
dunk - összegzett a polgármes­
ter. Örömét fejezte ki, hogy 
megerősödött a partnerségi vi­
szony az önkormányzat, valamint 
a járási hivatal és a munkaügyi 
szervezetek között.
Rekettye Sándor, a bajai mun­
kaügyi kirendeltség vezetője el­
mondta: Baján 5000-ről 3200 
főre csökkent a munkanélküliek 
száma. Ez egyrészt a közfoglal­
koztatási programnak, másrészt 
az álláskeresők megnövekedett 
aktivitásának köszönhető.
Idén hamarabb lejár a központi 
munkahelyteremtő pályázatok 
benyújtásának határideje, hívta 
fel a figyelmet Szilágyiné Dér 
Nóra, a megyei munkaügyi köz­
pont munkatársa. A február 14-ig 
benyújtott pályázatok olyan be­
ruházásokra vonatkozzanak, 
amelyek révén legalább két sze­
mély teljes munkaidőben való, 
hosszú távú foglalkoztatását vál­
lalják.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Beiskolázás
Bajai Szentistváni Általános Is­
kola (Dózsa Gy. út 131-133. 
szamk@flbermail.hu, titkár- 
sag@szamk.hu, www.szamk.hu, 
79/325-422.)
A beiskolázás kapcsán Osztrogonácz 
József igazgató a következőkre hívja 
fel a figyelmet - Nagyon fontosnak 
tartom, hogy minden érdeklődő 
szülő időben megismerje azokat az 
értékeket amelyeket hosszú és ko­
moly pedagógiai munka eredmé­
nyeként tudhatunk magunkénak. Az 
elsősök szeptember első heteiben a 
„kímélő iskolakezdés” módszerével 
ismerik meg a helyi szokásokat 
Nagy hangsúlyt fektetünk a tanulási 
módszer alkalmazására, amely se­
gíti megőrizni, fokozni a tanulási 
kedvet kialakítja és automatikussá 
teszi a jó tanulási szokásokat meg­
adja a tanuláshoz nélkülözhetetlen 
eszközöket és képességeket. Min­
den tantárgy oktatása során felada­
tot kap az értő olvasás, az olvasóvá 
nevelés. Kiemelt szerep jut a be­
szédfejlesztésnek, az idegen nyelv­
nek (angol, német és nemzetiségi 
horvát nyelv), az informatikának.

Piaci együttműködésFeketén-fehéren

Kifüggesztik a hird<

REZSICSÖKKENTÉS A közös kép­
viselőknek hirdetményben kell tá­
jékoztatniuk a társasházak lakóit 
arról, hogy a közösség mennyit 
spórolt az adott hónapban a rezsi­
csökkentéssel. Az új szabályozás 
szerint minden hónap 15. napjáig 
kell kifüggeszteni azokat az össze­
geket, melyeket a közösség megta­
karított. A hirdetményen a villany, 
a gáz és a kéményseprő-ipari díjak

szerepelnek. A közös képviselők 
feladata az is, hogy minden év feb­
ruár 15-ig az előző évi adatokat 
közzé tegyék.
A tájékoztatókat lefényképezik, 
mert előfordult már, hogy eltűntek. 
Ha a Nemzeti Fogyasztóvédelmi 
Hatóság ilyenkor ellenőrzi az in­
gatlant, a közös képviselőt bünteti 
meg, az összeg 15 ezer forinttól fél 
millióig terjedhet BAJAI TV

SZERB-MAGYAR Baja, Bácsalmás, 
Jánoshalma, valamint Szerbia Nyu- 
gat-Bácska néven ismert részének 
helyi munkaerő-piaci politikáját a 
határokon átívelő példák, együtt­
működési lehetőségek felkutatását 
és bemutatását célul kitűző Lola- 
mar-projekt záró konferenciáját tar­
tották városunkban február 20-án, 
a Malom étteremben. A program a 
Magyar Tudományos Akadémia és 
a Vajdaság Autonóm Tartomány Re­
gionális Fejlesztési Ügynöksége 
partnerségében valósult meg. Az el­
végzett munkát, a módszereket, a 
kutatásokat és az eredményeket is­
mertették a résztvevők.
Dr. Perger Éva, a projekt szakmai 
vezetője a rendezvényt követő saj­
tótájékoztatón elmondta: a vizsgált 
települések (amelyek valaha egya­
zon megyéhez tartoztak, manapság 
azonban határ húzódik közöttük) 
hasonló adottságokkal rendelkez­
nek. Az egyik lényeges különbség, 
hogy szerb oldalon jobban megma­
radtak a kisbirtokok, így a földmű­
velés hagyománya megkönnyíti az 
önellátást Ez Magyarországra egyre

kevésbé jellemző. A projekt azzal a 
céllal jött létre, hogy felmérje a mun­
kaerőpiacról kiszorult társadalmi 
rétegek helyzetét, a reintegrációs 
esélyeket a határ szerepét, a két 
oldal különbségeit Bemutassa a 
mindkét részen fellelhető jó gyakor­
latokat javaslatokat tegyen.
A szerb partnerszervezet képvise­
letében Svetlana Milovancev pro­
jektmenedzser elmondta: négy 
településen végeztek kutató mun­
kát A közvetlenül érintett álláskere­
sőkön kívül bevonták a politikai 
döntéshozókat, a civil szféra képvi­
selőit és mindenkit, aki kapcsolat­
ban van a munkakereséssel. 
Folyamatosan tanulmányozták és 
elemezték a szakirodalmat S. B.

HÍREK 
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Világszínvonalú készüléket kaptak a mentősök

Motoros szívó a mentősöknek

ADOMÁNYOZÁS Szerdán moto­
ros szívót kapott a bajai mentőál­
lomás, környékbeli vállalkozások 
adományai révén. A gyűjtést 
végző Országos Mosoly Egyesület 
elnöke, Nagy István adta át a 600 
ezer forint értékű eszközt az állo­
más vezetőjének, Zilinszki Ti­

bornak. - Hatalmas segítség ez 
nekünk. A készülék világszínvo­
nalú, megtalálható a legmoder­
nebb mentőautókban. A légutak 
megtisztítására, az oxigénellátás 
zavartalanságának biztosítására 
szolgál. Nagy előnye, hogy újszü­
lötteknél is használható.

Kultúrházak éjjel-nappal
Hétvégén tartották a Kultúrházak 
éjjel-nappal országos programso­
rozatot, melyhez idén is csatlako­
zott az Ady Endre Városi 
Könyvtár és Művelődési Központ. 
Péntek este a Csodálatos világ - 
Digitális barangolások sorozat­
ban dr. Wimmer Károly 
Észak-Indiáról tartott fényképes 
beszámolót. Szombaton délután 
benépesült az egykori zsinagóga

épülete. Később az udvara is a 
Farsang farka - játszóház és tán­
cház kicsiknek és nagyoknak 
programon. Kiszebábot is készí­
tettek, majd égettek télűző zaj- 
keltéssel, mondókákkal, tánccal. 
Közben csörögefánk készült a 
Fánkhercegnővel! A nap (Lex Or­
solya, az Iszkába zenekar és 
Fánkhercegnő vezetésével) tán­
cházzal zárult. ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Kiszebábot égettek az udvaron

Bővülő lehetőségek Iskolaválasztás, nyílt napok
mm

HAJLÉKTALANSZÁLLÓ Jövő 
télen kényelmesebb ellátást biz­
tosítanak a Cédrus Szociális In­
tézmény hajléktalanszállóján. A 
szervezet a református egyház 
segítségével megvásárolta a 
szomszéd telket, átköltözik a 
népkonyha és a nappali mele­
gedő. Utóbbit télen éjszakára is 
megnyitják.
A Pokorny utcai nappali melege­
dőben, ebédidőben közel 50-en is 
megfordulnak. Az átmeneti szál­
lón 20 helyet tudnak biztosítani, 
a népkonyhán pedig naponta 50 
adag meleg ételt osztanak ki a rá­
szorulóknak. Az épület fűtés-

rendszerét néhány éve felújítot­
ták, a falakra szigetelés került, és 
kicserélték a nyílászárókat is. 
Most pedig megvásárolták a 
szomszéd telket. A romos ház 
helyére a tervek szerint új épüle­
tet húznak fel. Amint Bánná Kiss 
Erzsébet intézményvezető el­
mondta: tavasszal elkezdődnek a 
munkálatok. A jelenlegi épület­
ben csupán az átmeneti szálló 
marad. Az ebédet így mindenki 
ülve, kényelmesen tudja majd el­
fogyasztani.
Idén egyébként a fagyok idején a 
nappali melegedőt éjszakára is 
megnyitották. BAJAI TV

OKTATÁS Nem volt könnyű nap­
juk február 13-án az ének-zene 
tagozatos iskola (Lukin László 
ÁMK ÉZI AMI) negyedikeseinek: 
nyílt napot tartottak, amelynek 
keretében minden órájukon ven­
dégeket fogadtak. Óvodai csopor­
tok, szülők, pedagógusok 
látogattak el a foglalkozásokra, 
hiszen ebben az időszakban kell 
eldönteni, hol kezdjék a kicsik 
ősszel az első osztályt. Az ÉZI-ben 
Kelle Éva, a negyedikesek osz­
tályfőnöke várja majd szeptem­
berben az elsősöket. A nyílt 
napon matematika, majd magyar 
órát tartott. A kettő között az ér­
deklődők énekórán, angolórán és 
néptánc tanításon vehettek részt.

A negyedikesek állták a sarat, 
még ötödik órájukra sem fárad­
tak el: magyar órán együtt ültek 
a padokban a kis ovisok a nagy is­
kolásokkal, s figyeltek Éva nénire. 
A téma természetesen a farsang 
volt. Míg a negyedikesek ehhez 
kapcsolódó játékos feladatlapo­
kat oldottak meg, addig az ovisok 
képeket raktak ki, színeztek és él­
vezték, hogy ők is tudtak vála­
szolni a kérdésekre.
Baján ősszel 300 kisgyermek 
kezdi az első osztályt. A napok­
ban minden iskola nyílt napok 
keretében mutatja be tevékeny­
ségét, a szülők döntésének meg­
könnyítése érdekében.

SÁNDOR BOGLÁRKA
Megvették a szomszédos épületet is



Fercsák Róbert alpolgáhnelfter 
összegzi a költségvetési helyzetet

Stabil pénzügyi helyzetben van a város Újabb ételosztás!
JÓTÉKONYSÁG Bár vége a tél­
nek, Baján lesz még egy jóté­
konysági ételosztás. Március 
12-én, szerdán ismét a Közösségi 
Házba várják a rászorulókat, az 
akció támogatója ezúttal a Kato­
likus Karitász.

KÉPVISELŐ-TESTÜLET Elfogad­
ták a bajai képviselők a város idei 
költségvetését a február 27-i ülé­
sen. Kivételesen nem a hiány és a 
hitel adta a fő témát, ugyanis a 
könyvvizsgálói jelentés is leszö­

gezte: stabil pénzügyi helyzetben 
van Baja. A megállapítást vala­
mennyi képviselő örömmel fo­
gadta. Az ülést vezető Fercsák 
Róbert összegzésében Zsigó Ró­
bert gondolatait is tolmácsolta, kie­

melve, hogy a polgármester jelentős 
érdemekkel bír. - Tény, utoljára a 
'80-es évek közepén volt példa arra, 
hogy Bajának nincs adóssága. Az áll 
a könyvvizsgálói jelentésben is, hogy 
stabil a pénzügyi helyzet Zsigó Ró­
bert polgármester sokat tett a költ­
ségvetés stabilizálása érdekében. 
Megfelelő egyeztetések után átgon­
dolt megalapozott tervezet készült 
Ennek köszönhetően sikerült a kö­
vetkező uniós ciklusra is a városnak 
megfelelő mozgásteret biztosítani. A 
bevételek is a terveknek megfele­
lően jöttek, takarékos, felelősségtel­
jes gazdálkodás zajlott Ez folytatjuk, 
hogy tovább fejlődjön a város - fo­
galmazott az alpolgármester.
Baja idei költségvetését 10 igennel 
és 2 tartózkodással fogadta el a 
képviselő-testület

GÉCZY ZSOLT

T avasznyitogató
A Damjanich utcai óvodában 
március 27-én, csütörtökön 9 
órakor Tavasznyitogató címmel 
nyílt napot tartanak leendő kis­
csoportosoknak.

Himnusz Bajához Népszerű volt a bajai stand

BUDAPEST Sokan látogattak el a 
bajai standra a budapesti Utazás 
2014 kiállításon. Schäfer Andrea, a 
bajai Tourinform Iroda vezetője a 
helyszínen tartott sajtótájékoztatón 
elmondta, a legjelentősebb hazai tu­
risztikai kiállításon azt szeretnék be­
mutatni, hogy Baja hosszú évek 
kitartó munkájával a magyarországi 
fesztiválvárosok sorába lépett Az 
évente több mint 300 kulturális, 
gasztronómiai, népművészeti, sport 
és közösségi rendezvény a váro­
sunkba érkező turisták számára fo­
lyamatosan programokat, valamint 
izgalmas élményeket kínál.
A város 2012-ben indította el a Cso­
dálatos Baja márkanévvel fémjelzett 
sorozatát, amely idén is számos ér­
dekességet, látnivalót, szórakozató 
és gasztronómiai programot bizto­
sít. A nagyrendezvények sorában 
számos nagy hagyománnyal rendel­
kező, a helyi identitásra épülő prog­

ram található. A fesztiválok létre­
jötte helyi szokásokból, hagyomá­
nyokból nőtt ki, és olyan egyedi 
vonásokkal rendelkeznek, amelyek­
kel az érdeklődők csak itt találkoz­
hatnak. Ügyeltek arra, hogy minden 
korosztály igényét kielégítsék, min­
den látogató megtalálhassa számí­
tását a városban.
Külön felhívta a figyelmet a bajai tu­
risztikai szakember, hogy a sok em­
bert vonzó Bajai Halfőző Fesztivál 
mellett, az idei év egyik legnagyobb 
attrakciója az Elisabeth című musi­
cal lesz a Szentháromság téren felál­
lított gigantikus szabadtéri 
színpadon. Schäfer Andrea beszá­
molt arról is, hogy a tavaly elindult 
turisztikai fejlesztés révén létrejön a 
városban egy Turisztikai Központ, 
ami az új szolgáltatások bázisa lehet
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VERS Emesz Margit Megadom a 
szót magamnak című versesköte­
tét mutatták be február 27-én a 
Bácskai Kultúrpalotában. Pethő 
Attila köszöntötte a megjelente­
ket, külön kiemelve Zsigó Ró­
bert polgármestert és 
Fekete-Kovács Kornél zene- 
szerző-jazztrombitást. Emesz 
Margit munkásságát B. Horváth 
István költő méltatta. A szerző 
mesterei közül Csoóri Sándort és 
Jókai Annát emelte ki, hosszas le­
velezéseik során kapott tőlük út­

mutatást. A versekből ízelítőt 
nyújtott Benke Szilvia, Kunos 
Andrea és Horváth Nóra, majd 
egy igazi ősbemutató is elhang­
zott. Emesz Margit megírta szü­
lővárosának dedikált himnuszát, 
amelyhez Fekete-Kovács Kornél 
komponált zenét. A Himnusz Ba­
jához című opuszt a Cantabile 
Gyermekkórus zárásként adta 
elő Pethőné Kővári Andrea ve­
zényletével, Pethő Attila zongo­
rakíséretével.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Bemutatták a Fidesz-KDNP jelöltjeit

MAÖVARORSZÁG
JOBBAN TELJESÍT

Liífi

A Fidesz-KDNP és szövetségesei ta­
pasztalt képviselőjelölteket indítanak Bács-Kiskun 
megyében az országgyűlési választáson, mondta 
Kerényi János, a Fidesz regionális pártigazgatója 
Kecskeméten.
- A Fidesz-KDNP tiszteletben tartja a megye válasz­
tópolgárait, ezért kizárólag helyi jelöltekből álló, 
rendkívül erős és tapasztalt csapattal készül az áp­
rilis 6-ai választásra - mondta Kerényi János, aki 
egyben a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal kor­
mánymegbízottja. A politikus kitért az Összefogás 
jelöltállítására is: annyira sem tisztelték meg a vá­
lasztókat, hogy helyi jelölteket indítsanak, hiszen 
egyesek nem is Bács-Kiskun megyében laknak.

„Alföldi kifejezéssel mondva, a homoki szél össze­
fújta a jelölteket az ország különböző tájairól” - 
tette hozzá, majd a sajtótájékoztatón bemutatkoz­
tak a képviselőjelöltek.
Zsigó Róbert, Baja polgármestere már a negyedik 
ciklusban képviseli a bácskai térséget az Ország- 
gyűlésben. A feleségével három gyermeket nevelő 
képviselő a Fidesz szóvivője. Zsigó Róbert hangsú­
lyozta: nagyon jó csapat állt össze, szavai szerint 
„Bács-Kiskun megye minden polgára” számíthat 
rájuk. Bejelentette, hogy a Fidesz-KDNP képviselő- 
jelöltjei továbbra is folytatják az aláírások gyűjté­
sét, mert minél több választópolgárral szeretnének 
találkozni. M

szerének berendezéseit (inverte- 
rek, segédüzem, input box) a 
bajai ganzosok szerelték, integ­
rált áramköri kártyáit ők gyártot­
ták. Sőt, az egész hajtásrendszert 
a Ganz nagyfeszültségű próbater­
mében tesztelték, mérték be. A 
bajai gyár mérnökeinek innova­
tív tudása pedig a fejlesztéseik 
alapján beépülő kisebb, ám lé­
nyeges készülékekben testesül 
meg. így például az ITM-126 sza­
kaszoló átkapcsoló, melynek ren­
deltetése a biztonságos 
munkavégzéshez, az alagúti men­
téshez szükséges távvezérlésű, il­
letve kézi működtetésű rövidre 
záró és szakaszoló átkapcsolás 
biztosítása. A kft. gyártja a biz­
tonságos üzemeltetéshez szüksé­
ges tartalék áramköri kártyák 
teljes szortimentjét is, valamint e 
cég a hajtásrendszer javításainak 
kivitelezője is.

Új metró szerelvények

A bajai Ganz Transelektro Kft. ki­
váló példája annak, miként tudja 
egy magyar tulajdonú, közel 100 
főt foglalkoztató középvállalko-
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zás megtalálni a helyét egy nem­
zetközi cégek dominálta nagy­
projektben.
Az Alstom nevével fémjelzett új 
metrószerelvények - egyébként 
magyar mérnökök által kifejlesz­
tett - elektronikus hajtásrend­

Pályázati felhívás
Pályázati felhívás Baja városában 
megvalósuló, 2014. évi közművelő­
dési rendezvények és ifjúsági célú 
kezdeményezések támogatásának 
elnyerésére. Baja Város Önkor­
mányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Ifjúsági és Oktatási Bi­
zottsága 2014. március 3-i ülésén 
elfogadta a Baja városában megva­
lósuló, 2014. évi közművelődési 
rendezvények és ifjúsági célú kez­
deményezések támogatására vo­
natkozó pályázati felhívást 
A pályázati csomag (Pályázati felhí­
vás és mellékletei) letölthető a 
www.bajavaros.hu/Pályázatok 
honlapról. További információ: 
79/886-210.

DANCSA BÁLINT KIOB ELNÖK

Horvátnemzetiségihét
A Templom utcai óvodában Proljece 
je procvalo címmel tartanak horvát 
nemzetiségi hetet március 17-21. 
között A hagyományos horvát íze­
ket a legjellegzetesebb horvát motí­
vumokat ismerhetik meg az ovisok. 
A hét táncházzal zárul, a Bajai Tam- 
burazenekar zenészei hangszerbe­
mutatót is tartanak. Várják az 
érdeklődő szülőket és a leendő óvo­
dásokat, tudatta Lehoczky Ágnes 
tagóvoda vezető helyettes.

A bajai Ganzot - amely a nagy­
nevű Ganz-járműgyártás büszke 
örökösének vallja magát - több 
évtizedes múltra visszatekintő 
szakmai tevékenysége és gyártási 
kultúrája, széles skálán mozgó 
gyártási képességei, meglévő 
gyártási és kiváltképp próba­
termi infrastruktúrája, legfőkép­
pen pedig komoly tudása teszi 
megbízható és fontos partnerré. 
A kft.-nek lényeges tevékenységi 
szegmense a készülékgyártás vil­
lamosokhoz és trolibuszokhoz. E 
téren széles körű üzleti kapcsola­
tokat ápol hazai és külföldi közle­
kedési vállalatokkal,
járműjavítókkal. A társaság stra­
tégiája, hogy fejlesztésekkel men­
jen a piaci igények elébe - erre a 
legjobb példa a pneumatikus tro­
libusz-áramszedő család kifej­
lesztése. S. K.

(FORRÁS: INNOTÉKA)



Gyógyító bohócdoktorok

1

A Karitáció alapítvány bohócdoktor 
betegségelűző csapata a Bajai Szent 
Rókus Kórház gyermekosztályán vi­
zitelt csütörtök délután. Gyógyító 
mosolyt, bőröndnyi ajándékot vittek 
a bohócdokik. A hangsúly legalább 
néhány pillanatig a játékon volt A 
vendégek az áldozatos munkát 
végző orvosok, nővérek számára is 
vittek ajándékokat A gyógyuló ki­
csiknek az élménypedagógiai mód­
szerek bizonyítottan segíteni tudják 
a betegség tényének feldolgozását, 
segíthetik a gyógyuláshoz vezető út 
meglelését
A Karitáció Egészségügyi Szociális 
és Kulturális Alapítvány működteti 
a Karitáció Bohócdokik Betegsége­
lűző Csapatot Célja, hogy beteg, sé­

rült gyermekek számára a sokszor 
állandó fájdalmakat jelentő kezelé­
seket felváltsa élményekre, neve­
tésre, vidámságra, ezáltal terelve a 
piciket a gyógyulás felé. A program- 
sorozat a klinikák, kórházak, ren­
delő intézetek számára ingyenesek 
Ép testben ép lélek, tartja a köz­
mondás. Valóban: a testi és lelki 
erőnlét szorosan összefügg. Nem­
csak a test a fontos, a szellem egész­
ségével is sűrűbben kell foglalkozni, 
még egészségesen is. És még sokkal 
jobban, ha egy gyermek a testet 
megpróbáltató betegséggel küzd, 
vagy a gyógykezelés mellékhatásai 
kritikus állapotúra rontják a szelle­
met Itt lép közbe segítő munkájával 
a Karitáció csapata.

Látvány és gondolat
Tizenkét színpompás, olajtechniká­
val készült kép, betekintés a játékok 
világába, a valóságtól haladva a 
transzcendens felé: ezzel az él­
ménnyel várta a művészetek kedve­
lőit február 28-án a Bácskai 
Kultúrpalota. Vidovits Iván bajai 
képzőművész Hiper+ (Képek szoba- 
hőmérsékleten) című kiállításának 
megnyitója Varga Zoltán asztrofo-

tóinak vetítésével kezdődött, amit a 
szintén bajai származású elektro­
akusztikus zeneszerző, Pocskay 
Gábor muzsikája egészített ki. 
Emesz Margit verselt, míg a Bajai 
Klasszikus Balettcsoport a Napkelte 
Tibetben című koreográfiát adta elő, 
Pogurelszka Okszana irányításá­
val. A kiállítás március 14-ig látható.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Meghívó

A TÁMOP-6.1.2-11/3-2012-0053. számú Egészségfejlesztés a 
Bajai Kistérségben című nyertes pályázat keretében tartandó 
Dohányzás-leszokást segítő programra.
Mi nem dönthetünk és nem „harcolhatunk”.Ön helyett.
Mi segíteni tudunk a leszokásban.
Dönthet úgy, hogy dohányzóként éli életét és így súlyos be­
tegségek kockázatának teszi ki önmagát, bizonyítottan rák­
keltő anyagokkal füstöli tele tüdejét és a környezetét, lemond 
az ételek, italok valódi ízéről, illatáról, zamatáról.
Dönthet úgy is, hogy elnyomja azt a bizonyos utolsó szálat, 
és így egészségesebben szabadabban, könnyedebben éli 
az életét.
Mi tudjuk, hogy ez utóbbi nehéz, de azt is tudjuk, hogy segít­
séggel könnyebb!
Döntsön - és legyen az erősebb!
Szakemberek segítenek végleg leszokni a dohányzásról. 
Érdeklődés/előjegyzés: EF1 Baja - 79/422 -233, 20/330-11-66. 
Minden érdeklődőt szeretettet várunk!

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
MAGYARORSZÁG MEGUJUl

A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.

A 2x2 józansága
A fenti címmel a 70 éve halott Rad­
nóti Miklósra és 2014. február 15- 
én elhunyt feleségére, Gyarmati 
Fannira emlékezünk március 12-én 
(szerdán), 18 órakor a felnőtt

könyvtárban a Mécs világnál inter­
aktív irodalmi est keretében, melyre 
hívjuk az irodalom kedvelőit A be­
lépés díjtalan!

ADY ENDRE VÁROSI KÖNYVTÁR 
ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT



Megerősítik a Sugovica magaspartfalat

Kívülről egészségesnek tűnő, 
de belülről már korhadó, baleseveszélyessé vált fa
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Megkezdődtek a munkálatok a Su­
govica magasparti szakaszának 
megtámasztására. Rádóczi Valé­
ria, a városfejlesztési iroda vezetője 
kérdésünkre elmondta: a bajai Su­
govica magasparti szakaszának 
megtámasztása, az épített és termé­
szeti környezet védelme című pro­
jekt célja a Sugovica melletti 
magaspartfal csúszásának és állé­
konyság romlásának megakadályo­
zása. Megtisztítják az elhanyagolt, 
törmelékkel feltöltött területet, 
megépítik a földműveket, majd kö­
vetkezik a természeti környezet 
helyreállítása. Ami a konkrét mun­
kákat illeti, a Szentháromság tér 
alatti rézsűt átépítik kisebb hajlás­
szögűre. A sétányt újjáépítik a mér­
tékadó árvízszint felett 1 méteres 
vonalvezetéssel, 4 méter szélesség­
ben. A közvilágítást áthelyezik az új 
sétány mellé. A sétány és a meder 
közti rézsű megújul, a meder kő­
szórásos megtámasztást kap, a 
rézsű alját 4 méter szélességben 
Reno matracos borítással látják el. 
A Duna Hoteltől a Szeremlei utcai 
volt komplejáróig a terület alatt 49 
dréncsövet helyeznek el a felszíntől 
átlagosan 10 méter mélységben 
ezek fogják kivezetni a mederbe a 
felszín alatti vizeket A medret ezen 
a szakaszon is Reno matracokkal és 
kőszórással támasztják meg. A ma­
gaspart teljes hosszában új rézsűt 
alakítanak ki, a partoldalon évtize­
dekig felhalmozott szemetet és tör­
meléket pedig elszállítják. Teljes

hosszban szervizút épül. A növény­
zetet újratelepítik a tájbaillesztési 
tervben előírtak szerint A beruhá­
zás 2.243.310.408 forint, teljes egé­
szében pályázati forrásokból 
valósul meg.
- Miért volt szükség a parti fák ki­
vágására?
- A fákat azért kellett kivágni a teljes 
területen, mert az építés során a ta­
lajszintek jelentősen megváltoznak. 
Ráadásul a terület nagy részén a fel­
színi humuszréteget és feltöltést el 
kell távolítani, az építendő földmű­
vek állékonyságának biztosítása

miatt A megépített rézsűs partsza­
kaszokon a felületet jutaháló bevo­
nattal stabilizálják és gyepesítünk. 
Csoportosan elhelyezett fákat, bok­
rokat telepítünk a rézsűkön és a 
szervizút mentén. Ami az időzítést 
illeti, a Környezetvédelmi Felügye­
lőség rendelkezett arról, hogy köl­
tési időszakon kívül, tehát március 
1. előtt, vagy augusztus 15. után 
lehet fákat, bokrokat kivágni.
- Milyen munkák következnek?
- Az első feladat a felszíni humusz­
réteg elhordása, valamint a terület 
megközelíthetőségét biztosító

munka- és szervizút kialakítása. A 
projekt teljes befejezésének várható 
határideje jövő év májusa - mondta 
el az irodavezető.
A Kommunális Kft. kertészeti ága­
zatvezetője, Felső Darinka arról 
számolt be, hogy a projektet 6 évvel 
ezelőtt kezdték el, ám ez idő alatt 
nem folytak munkálatok a partfa­
lon. A növények túlnőttek, az idő is 
eljárt felettük. A fák erdészeti nyel­
ven szólva vágáséretté váltak, a bo­
zótos kiöregedett 
A partfalban lévő fakadó vizek miatt 
a fák gyökérzete felszín közeli, ezért 
a szél könnyen kidönthette őket tö­
vestül. Ilyen szélkár által okozott ki­
dőlésekből rengeteg volt a 
partfalon. A fal meredeksége miatt 
semmilyen növényvédelemben 
nem részesültek a fák, így a kóroko­
zók és kártevők legyengítették az ál­
lományt, szükségszerű volt a fák 
zömének kivágása.
- Nem lehet azt mondani, hogy az 
összes fa balesetveszélyes volt, vi­
szont azt igen, hogy a partfal baleset 
és életveszélyessé vált Ha nem lesz 
a partfal megerősítve, az veszélyez­
teti a fenti lakók élet és vagyonbiz­
tonságát. így közvetve a fák is 
veszélyessé váltak. Úgy gondolom, 
a balesetveszély elkerülése végett 
kell valamennyi áldozatot hozni. 
Ám nem a növények az áldozatok, 
hanem az az idő, amíg a munkála­
tok folynak. Hiszen a projekt tartal­
maz tájképbe illő fa- és 
cserjepótlást ■

BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK
Születtek, 2014. február 13-26. 
között anyakönyvezettek: Mol­
nár Álmos (anyja neve: Pethes Ber­
nadett) Baja, Burai Minerva 
(Kolompár Erika) Mélykút, Szabó 
Zsolt (Májer Melinda) Nagyba- 
racska, Szlavikovics Szofi (Tóth 
Izabella) Bátmonostor, Nosztáni 
Botond István (Takács Andrea Mó­
nika) Kiszombor, Mándits Mar­
cselló (Rudolf Réka) Csávoly, Odor 
Blanka (Facskó Katalin) Érsekcsa- 
nád, Bállá Maja Lara (Mamuzsics 
Regina) Bácsalmás, Fehérváry 
Flóra (Tamási Edina) Baja, Herczeg 
Klára Eszter (Gubik Klára) Kecel, 
Hodován Tiara (Debella Anikó) 
Baja, Dorkó Regina (Hódos Zsa­

nett) Baja, Bökönyszegi Dániel 
(Kovács Veronika) Bácsborsód, 
Klausz Kornél (Kőszegi Andrea) 
Nagykáta, Szeitz Zalán (Metzinger 
Barbara) Császártöltés, Sztojka 
János (Sztojka Franciska) Sükösd, 
Mészáros-Kiss Boldizsár (Kiss Gab­
riella) Hajós, Pataki Réka (Kovács 
Éva) Gara, Sziráczki Szonja Tícia 
(Kovács Nóra) Bácsalmás. 
Meghaltak, 2014. február 13-26. 
között anyakönyvezettek: Ara­
nyos Vilmosné (született Tóth Juli­
ánná) 79 éves szeremlei, Konyár 
Albertné (Szabó Terézia) 70 éves 
felsőszentiváni, Balázs-Piri Dezső 
72 éves bátmonostori, Leitner Ist­
ván 59 éves vaskúti, Jugl Ádámné

(Grizák Ilona) 89 éves mélykúti, 
Bakity Péterné (Györki Edit Bor­
bála) 74 éves bajai, Horváth Jó- 
zsefné (Kucsera Terézia) 90 éves 
bajai, Krakkó Jenőné (Szabó Éva) 
64 éves csátaljai, Pétiké Mihály 77 
éves nagybaracskai, Csontos 
György 58 éves bajai, Kovács János 
Pál 84 éves bajai, Móré Béláné 
(Sipos Rózsa) 76 éves bajai, Vásár­
helyi-Varga István Pálné (Földes 
Katalin) 83 éves mátételkei, Lovász 
Gergely 83 éves csátaljai, Heller Ja- 
kabné (Szeile Mária) 93 éves bajai, 
Sibalin József 91 éves garai, Rideg 
Lajosné (Tóth Veronika) 71 éves 
rémi, Szőllősi József 57 éves vas­
kúti, Csikós Jánosné (Palatinszki

Verona) 61 éves bácsalmási, Blahó 
Ferencné (Zsoldos Mária Mag­
dolna) 61 éves rémi, Müller Jó- 
zsefné (Böröcz Anna Katalin) 80 
éves bajai, Nagy István János 86 
éves madarasi, Loch Attila 80 éves 
bajai, Knapig Simonné (Rafael Juli­
anna) 72 éves érsekcsanádi, Sko- 
rutyák János 70 éves bácsalmási, 
Filákovity Marián 82 éves bajai, So- 
mogyvári Péter 72 éves mélykúti, 
Kovács Gyula 85 éves császártöl­
tési, Mezei Pálné (Pető Margit) 91 
éves bácsborsódi, Soós Józsefné 
(Németh Katalin Klára) 75 éves dá- 
vodi, Mintái Ferencné (Páncsics 
Mária) 73 éves bajai, Fülöp Lajos 
69 éves bajai lakos.



Képviselőink
• Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fidesz) 
választókerületi irodája a Vörösmarty utca 14. 
alatt hétfőn, kedden, szerdán és pénteken 8-12, 
csütörtökön 14-17 óra között tart nyitva. Tel: 
79/422-034; 20/454-16-01.
• Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a városhá­
zán tart fogadóórát. Előzetes bejentkezés a 
79/527-1 oo-as telefonszámon.
• Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) min­
den hónap második péntekjén 11-12 óra között 
tart alpolgármesteri fogadóórát a városházán. 
Előzetes bejelentkezés a 79/527-172-es telefon­
számon.
• CsubáknéBesesek Andrea (Fidesz), az I. számú 
választókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. 
Mártonszállási úti ebédlőjében tart fogadóórát.
• Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17 órától tart fogadóórát a 
Speciális Iskolában, a Barátság tér 18. alatt.
• Kovács Csaba (Fidesz), a III. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
harmadik szerdáján 17 órától tart fogadóórát a 
városházán.
• Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első szerdáján 16 órától tart fogadóórát a 
Sugovica iskolában (Szent Antal utca 60.), illetve 
17.10-től a Bányai Júlia Szakközépiskolában (Köz­
társaság tér 1-3.). Telefonos elérhetősége: 
20/5612296.
• Király József (Fidesz), az V. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
első keddjén 17 órától tart fogadóórát a Bereczki 
Máté Szakközépiskolában, a Szent Antal u. 96. 
szám alatt, valamint egyeztetett időpontokban 
a 30/955-16-04 telefonszámon.
• Dr. Vácity József (Fidesz), a VI. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap negyedik szerdáján 17 órától tart foga­
dóórát a Sugovica iskola Vöröskereszt téri épü­
letében.
• Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választókerü­
let önkormányzati képviselője minden hónap 
harmadik hétfőjén 17 órától tart fogadóórát a III. 
Béla Gimnáziumban, a Szent Imre tér 5. szám 
alatt
• Dancsa Bálint (Fidesz), a Vili. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap utolsó szerdáján 17 órától tart fogadóórát 
a felsővárosi iskolában, a Flórián utca 20-24. szám 
alatt.
• Vízin Tamás (Fidesz), a IX. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
második keddjén 17 órától tart fogadóórát az 
MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt.
• Szabó Hajnalka (Fidesz), a X. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második hétfőjén 16.30 órától tart foga­
dóórát a szentistváni iskola„B” épületében, a 
Dózsa Gy. út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap má­
sodik keddjén 17 órától a felsővárosi iskolában a 
Flórián utca 20-24. alatt.
• Farkas Attila, az összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap második 
szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Bányai Júlia 
Szakképző Iskolában (Köztársaság tér 1.), vala­
mint telefonos egyeztetéssel más helyszínen és 
más időpontban is. (20/94-26-024)
• Jaszenovics Istvánná, a Jobbik önkormányzati 
képviselője minden hónap harmadik keddjén 17- 
18 óráig tart fogadóórát (Jobbik bajai irodája, Déri 
sétány 9.), valamint a 70/382-05-79-es telefon­
számon előzetesen egyeztetett helyszínen és 
időpontban is tart fogadóórát.
• Papp József, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap utolsó kedd­
jén 17-19 óráig az Újvárosi Általános Iskola 
felsővárosi tagiskolájában (Flórián u. 20-24.) tart 
fogadóórát. Kérésre otthonában is felkeresem. 
Elérhetőség: 70/5510135 telefonszámon.
• Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap első hétfő­
jén 17-18 óráig az újvárosi iskola Apáczai 
termében, illetve a 70/332-83-66 telefonon egyez­
tetett helyszínen és időpontban tart fogadóórát.
• Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat elnöke minden hónap utolsó 
péntekén 11-12 óráig fogadóórát tart á polgár- 
mesteri hivatalban, a képviselői irodában.
• A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat min­
den hónap utolsó péntekén 9-12 óráig fogadó­
órát tart a Szerb Nemzetiségi Házban (Miklós 
utca 4.).
• A Bajai Horvát Kisebbségi önkormányzat min­
den hónap első keddjén a Nemzetiségi Házban 
(Baja, Szabadság utca 23.) délelőtt 10-11 óráig fo­
gadóórát tart.

<‘jWk IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM

Baja, Petőfi sziget 5. 
rendelés - kiszállítás: +36 79/522-231

11. hét 2014. március 10 - március 14
HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK

leves Csontleves Hamis halászlé Kolbászos
burgonyaleves

Tavaszi
zöldségleves

Sertésragu leves

A
Bakonyi

sertésszelet,
galuskával

tántott sertés szelet, 
rizi-bizivel és 

savanyúsággal

Borsos tokány, 
tarhonyával

Főtt hús, 
meggymártás, 

párok rizs

Rakott burgonya
(főtt tojás, kolbász, 

vöröshagyma)

B Kentucky hal, 
indiai salátával

Sajtos csirkemell, 
friss salátával

Baconbe tekert 
kakukkfüves hal, 
pároh zöldséggel

Orly sertésszelet, 
zöldsalátával

őszi saláta
(alma, sütőtők, 
jégsoláta, tejföl, 

majonéz)

C Káposztás tészta Szilvás pite, 
porcukor szórással

Tejfölös - sajtos, 
rakott kelkáposzta

Baconos - sajtos 
Gnocchi

Zöldséges rizottó, 
reszek sajttal

PR
ÉM

IU
M Sertésborda

milánói módra
Betyár falatok

(csípős burgonya, 
virsli, tükörtojás, 

natúr sertésszelet)

Csípős csirkecomb, 
sült burgonyával, 
salsa mártással

Gyors
(sült horgonya, 

kevert saláta, sült 
hús csíkok)

Erdei gombás 
vadragu,

zsemlegombóccal

Lúdtáb gofri Kókusz szelet Fanny szelet Citromos,
szilvalekváros

sütemény
Oroszkrém kocka

12. hét 2014. március 17 - március 21
_ HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK
leves Zeller leves Lencse leves Paradicsom leves Szárnyas krémleves, 

bacon chips
Frankfurti leves

A
Csikós tokány, 

tésztával
Rántott párizsi 
sertésszelet, 

zöldborsó főzelékkel

Zöldséges húscsíkok, 
penne tésztával

Stefánia vagdalt, 
petrezselymes 
burgonyával

Rakott zöldbab

B
Tárkonyos-tejfölös 

csirkecomb, 
párolt zöldséggel

Hawaii sertésszelet, 
saláta ágyon

(ananász, 
sertéskaraj, sajt)

Tökmagos saláta, 
csirke csíkokkal

Szezám magos
rántott csirke 

szárnyak,káposzta 
salátával (tartár, 

lila-fehér káposzta)

Fasírt golyó, 
kevert salátával

(kukorica, jégsaláta, 
paradicsom, tor tár)

r
Krumplis tészta, 
savanyúsággal

üűldséges rizsgolyók, 
mártogatóssal

Rizsfelfújt,
gyümölcsízzel

Cukkinis, sajtos 
palacsinta

Csőben sült karfiol, 
párok rizzsel

PR
ÉM

IU
M SOK csülök,

pároh káposztával 
és hagymás 

tört burgonyával

Cápa Steak,
vajas-petrezselymes

burgonyával

Sertés szűz 
"Hentes módra" 

rösztivel

Pácok borjú 
szeletek, 

sültburgonyával, 
párok gyümölccsel

Vaddisznó pörkölt, 
galuskával ét 

savanyúsággal

Erdei Gyümölcs
Tiramisu

Grlllázs fatörzs Mirinda szelet Túrós pite Csoki krémes 
tarka mézes

Áprilisi
véradás!

Figyelem, április 1-én, 
kedden véradás a Bács­
kai Kultúrpalotában 13- 
17 óra között.

ü

MNÁMK ÓVODA Február végén, 
a szép időt kihasználva a Ma­
gyarországi Németek ÁMK óvo­
dájának Katica csoportosai a

www.baja.hu

Sugovica szépülő partján kipró­
bálták az aznap készített kis vi­
torlázó repülőiket a tavaszt ígérő 
szélben.

INFORMÁCIÓK
BÁCSKAI NAPLÓ
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RENDŐRSÉGI HÍREK

Hazudott a körözött férfi 1 Kéziszerszámok gazdáit keresik

Elfogták a körözött bűnözőt

BÁTMONOSTOR A bajai kapitány­
ság nyomozói és járőrei - Kreollal, 
a bűnügyi nyomkövető kutyával - 
február 20-án, csütörtökön délután 
igazoltatták a bajai M. Jánost (52 
éves) a községben. A férfi más sze­
mély adataival próbálta igazolni 
magát, ám az ellenőrzés során va­
lódi személyazonossága kiderült. 
Ellene a bajai rendőrség lopás és 
magánlaksértés miatt rendelt el kö­

rözést Továbbá elfogatóparancsot 
adott ki az egyik Büntetés-végre­
hajtási Intézet is, mivel nem kezdte 
meg a korábban testi sértésért és 
magánlaksértésért jogerősen ki­
szabott börtönbüntetését.
A férfit a bajai kapitányságra áld­
ották elő, majd a büntetés-végre­
hajtási Intézetbe szállították a 
rendőrök, tudatta a megyei főkpi- 
tányság. G. ZS.

Elrabolták, megfenyegették
BAJA Vádemelést javasol a rendőr­
ség a 31 éves J. János és a 43 éves 
Cs. Ernő ellen. Tavaly októberben 
pénzt követeltek egy bajai férfitől, 
aki nem tudott fizetni. Beültették a 
kocsijukba, az ajtókat bezárták, 
majd megfenyegették, ha nem sze­
rez pénzt, megölik. Édesanyja házá­
hoz vitték, az idős asszonytól is 
pénzt követeltek, kilátásba he­
lyezve fia megölését Mivel pénzt itt 
sem kaptak, visszavitték a sértettet 
otthonába azzal, hogy délután visz- 
szatémek. Amikor a gyanúsítottak

ismét megjelentek a sértett ottho­
nában, a pénz átadását követően a 
nyomozók elfogták a zsarolókat, 
akik tagadták a bűncselekmény el­
követését A gyanúsítottakat őri­
zetbe vették, a Bajai Járásbíróság 
pedig elrendelte előzetes letartóz­
tatásukat. J. János beismerő vallo­
mást tett, a Bajai Járási Ügyészség 
november 28-án szabadlábra he­
lyezte. A bajai rendőrség a nyomo­
zást befejezte, vádemelési 
javaslattal küldte meg az iratokat az 
ügyészségnek.

LOPÁS A bajai kapitányság bűnügyi 
osztálya várja azon személyek je­
lentkezését, akiktől ismeretlen tet­
tes február 20-át megelőző 
napokban kéziszerszámokat lopott 
A rendőrök február 20-án, az esti 
órákban egy intézkedés során olyan 
kézi szerszámgépeket - Makita 
sarok csiszológépet és egy Superex 
fúrókalapácsot - foglaltak le, ame­
lyek feltehetőleg bűncselekményből 
származhattak. A nyomozók várják 
azon személyek jelentkezését, akik­
től február 20-át megelőző napok­
ban - feltehetőleg Baján - ilyen 
eszközöket vittek el.
Ezen kívül a nyomozók továbbra is 
várják azok jelentkezését, akiktől 
2012 novemberében ismeretlen 
tettesek biztonság technikai käme-

Az utcán támadták meg
gusztus 11-én, 3 óra 30 perckor 
B. László (20 éves) és C. Gergely 
(21 éves) előzetes szóváltás nél­
kül bántalmaztak egy helyi la­
kost, aki éppen a volt 
barátnőjével beszélgetett. A sér­
tett hátát ütötték, rugdosták, 
majd mindhárman a földre kerül­
tek. A megtámadott férfi 8 napon 
belül gyógyuló könnyű sérülése­
ket szenvedett.
A bajai rendőrség a nyomozást 
befejezte, a keletkezett iratokat 
február 24-én vádemelési javas­
lattal küldi meg a Bajai Járási 
Ügyészségnek, tudatta pénteken 
a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-fő­
kapitányság-. B. N.

VÁDEMELÉS Garázdaság és 
könnyű testi sértés gyanúja miatt 
két bajai lakos férfivel szemben 
folytat eljárást a bajai kapitány­
ság vizsgálati osztálya. Tavaly au-

jnaJcttál

Illusztráció

rákat és lencséket tulajdonítottak el. 
Jelentkezni személyesen a kapi­
tányság bűnügyi osztályán (Baja, 
Köztársaság tér 3.) lehet munkana­
pon 7.30-16 órakor. Telefonon 
pedig az éjjel-nappal hívható 107- 
es vagy 112-es telefonszámok egyi­
kén, tudatta a rendőrség.

FUVAROZÁS

w ww.nagyhegy.hu
30/9323-656

MŰFOGSORBA 
FOGBEPÓTLÁS 

■ FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika-Fogászat
Baja, Batthyány u. 11.
Kedvező ár - rövid határidő 

Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875 | i

Kolléganőjét zaklatta
BAJA Vádemelési javaslattal élt a 
rendőrség a munkatársnőjét egy 
éven át zaklató bajai férfi ellen, tu­
datta a megyei főkapitányság. 
Zaklatással gyanúsítják az 57 éves 
K.-F. Bélát. 2012 novemberétől 
kezdődően a sértett akarata elle­
nére közös munkahelyükön zak­
latta, munkaidőn kívül a lakóhelyén 
és a városban kapcsolatfelvételre 
törekedett, rendszeresen hábor­
gatta. Apró ajándékokat, édességet

is vitt a nőnek, aki megelégelte es 
feljelentést tett. A férfi ezt rossz 
néven vette, ezért tavaly novem­
berben megfenyegette a hölgyet



■

Most hat hónapig több van benne
Választható tévécsatornák, 0 Ft-os hívásdíjak
Ha most fizetsz elő Invilág csomagban tévét, internetet és telefont tartalmazó 
ajánlatunkra két év határozott idejű szerződéssel, akkor fél évig díjmentesen

- plusz tévécsatornákat is adunk egy választható minicsomagban

- és 0 Ft-os percdíjjal hívhatsz minden hazai vezetékes számot csúcsidőn kívül, 
sőt az inviteleseket csúcsidőben is.

Megrendelés előtt érdeklődj munkatársainknál az adott lakcímen elérhető 
szolgáltatásokról, kedvezményekről, árakról és választható minicsomagokról.

Invitel Pont: Baja, Gaál Péter u. 9.
Tel.:+36 20 424 4590

Az aflmlaí 3 osljálutí»» totóit saraíétHít íj tatas^ítófiiHik «Bére «ni»^i!K'|taüRi®»t*ä+
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SPORT Ifisták és serdülők remekeltek a tatamin
CSELGÁNCS

Megkezdték
TRIATLON Megkezdték a sze­
zont a bajai triatlonosok. A csapat 
zöme még a felkészülés közepén 
tart, ám Faldum Gábor már egy 
ausztráliai viadalon indult, 5. lett. 
Március végéig az ottani edzőtá­
borban készül a hamarosan in­
duló olimpiai kvalifikációs 
sorozatra. Bajai Péter vezető­
edző elmondta: jól versenyzett, 
pontot szerzett, javított világ- 
ranglista helyezésén. Két fontos 
Világkupa jön, március közepén 
Ausztráliában, egy héttel később 
Új-Zélandon.
A bajai klub tavaly is jól teljesített 
a versenyeken, amit a sportág 
honi szövetsége is elismert. Egy 
pontszámítás alapján a legered­
ményesebb hazai klub címet zse­
belték be a bajaiak. A hazai 
versenyszezon áprilisban indul, 
akkor duatlon viadalokon indul­
nak a mogyisok. BAJAI TV

Két arany- és egy ezüstérmet sze­
reztek a Mogyi Bajai Judo Club 
versenyzői február 23-án, vasár­
nap Siklóson, az ifjúsági országos 
bajnokságon. Szigetvári Mercé­
desz (+78 kg) magabiztosan 
hozta mérkőzéseit, a döntőben is 
győzött. A fiúknál az egyik leg­
erősebb súlycsoport (66 kg) 
ismét bajai döntőt hozott: Őri 
Csanád nyert Kapitány Bálint 
ellen. (Edző: Radics Attila.)

Mindhárom érmes versenyző bi­
zonyíthat majd a nemzetközi me­
zőnyben is, hiszen elkezdődik 
számukra az ifjúsági Európa- 
kupa sorozat.
A Serdülő B Országos Diákolim­
pián egy-egy arany-, ezüst- és 
bronzérmet nyertek a bajai klub 
sportolói a fővárosban. A BHSE 
küzdősport termében rendezett 
versenyen 119 induló volt, na­
gyon erős mezőny jött össze min­

den súlycsoportban. A Mogyi 6 
főt nevezett. Andrási Márton 
(Gyakorló, 33 kg) arany-, Vida 
Gergő (Újváros, 63 kg) ezüst-, 
míg Andrási Gellért (Gyakorló, 
36 kg) bronzérmet szerzett. Piu- 
kovits Kornél (Gyakorló, 40 kg) 
és Sere Máté (Újváros, +70 kg) 
ötödik helyen végzett. Mindenki 
nagyon igyekezett, elégedett va­
gyok az eredményekkel, nyilat­
kozta Hammer Erik edző. G. ZS.

Új mezben

LABDARÚGÁS Rövid ünnepség 
előzte meg a Bajai LSE Ull-es 
csapatának edzését pénteken 
délután. Új szerelést kaptak gye­
rekek a Franciska és Judit Kft. jó­
voltából. A kék-sárga szerelést 
Búcsú Lajos elnök köszönte 
meg az adományozót képviselő 
Kissné Sasvári Erzsébet iroda­
vezetőnek és Szórád Lajos te­
lepvezetőnek.
A kft. 300 ezer forintos támoga­
tása mellett a Bálái LSE költsége 
71.650 forint volt, írja a klub.

SPORT
BÁCSKAI NAPLÓ

2014. MÁRCIUS 6.

Forró hangulat a hideg miatt Ezüst és bronz

Hiába állítottak fűthető sátrat novemberben

ME ?
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CSELGÁNCS A Mogyi Bajai Judo 
Club egy ezüst- és két bronzér­
met, valamint két ötödik helyet 
szerzett a Serdülő Országos Diák­
olimpián. Az Andrási testvérek 
súlycsoportjuk (36 kg) felett 3 ki­
lóval versenyeztek. Andrási 
Márton ezüst-, Andrási Gellért 
pedig bronzérmet szerzett. Piu- 
kovits Kornél (40 kg) a bronz­
mérkőzésen egy intéssel maradt 
alul, 5. lett. A lányoknál 48 kg-ban 
Tóth Eszter (Gyakorló) bronzér­
met nyert, míg Kubatov Dóra 
(Sugovica) 5. helyen zárt. Edző: 
Hammer Erik.

TENISZ Problémákkal teli téli 
szezont tud maga mögött a Bajai 
Tenisz Klub. Novemberben egy 
vállalkozó fűthető sátrat állított 
fel a Petőfi-szigeti pályán, ám 
technikai gondok miatt nem le­
hetett játszani. Az ígéretek elle­
nére nem sikerült megfelelő 
belső hőmérsékletet biztosítani. 
Mára már a sátor sem áll, az üze­
meltető december vége óta nem 
is próbálkozott a létesítmény fel­
fűtésével. így természetesen az

elnökségi ülésen a sátor jövő­
beni üzemeltetése is téma volt, 
több variációt felvázoltak, 
mondta el Csátaljay Péter, a 
Bajai Tenisz Klub elnöke. Prob­
lémát jelent, hogy a jelenlegi 
üzemeltetővel 10 tíz évre szóló 
szerződést kötöttek. Az elnökség 
a szerződés felbontása mellett 
szavazott. A sátrat április 15-éig 
kell levenni a pályáról, legké­
sőbb akkor indulhat majd a sza­
badtéri szezon. BAJAI TV

Egy pont is pont
LABDARÚGÁS Döntetlennel 
kezdte a tavaszi idényt a Bajai 
LSE a III. osztály középső cso­
portjában az elmúlt hétvégén: 
Dabason 1-llett a végeredmény. 
A bajaiak gólját Pigay Bence 
szerezte. A BLSE csapata már­
cius 8-án, szombaton 14.30-kor 
a Dunaharaszti gárdáját fogadja 
a Vasvári utcai pályán.



Magyarország legjobbjai

«Ilii m

Szatmári Petra, Gálos Tamás és Gálos Roland

ÖKÖLVÍVÁS Díjazták az elmúlt 
év legjobbjait. A Magyar Ökölvívó 
Szakszövetség a legjobb férfi 
utánpótláskorú ökölvívó címet 
adományozta Gálos Rolandnak, 
aki Rotterdamban ifjúsági Eu- 
rópa-bajnoki címet szerzett A 
nőknél szintén bajai siker szüle­

tett, Szatmári Petra Bulgáriá­
ban, Albena városában világbaj­
noki címet szerzett, kiérdemelve 
a Magyarország legjobb női ököl­
vívója címet. Edzőjük, Gálos 
Tamás az év legjobb ökölvívó ed­
zője címet nyerte. Az elmúlt évek 
jelszava megmaradt idén is: tisz­

tesség, alázat, becsület (a spártai 
harcosok edzőtermének falán 
lévő felirat). - Célunk a 2016-os 
olimpiai szereplés, ami megfelelő 
munkával elérhető! - jelentette ki 
a bajai edző. Hozzátette: a Mogyi 
Kft. támogatása nélkül mindez el­
képzelhetetlen lenne. G. ZS.

Angol oktatás
&

matematika
korrepetálást

vállalok

I 0620/432-60-30

E=mc

Bajai, szolgáltató
a.bajaiakért

56 db Tv/csatorna
TÖBB MINT 10 DIGITALIS HDCSATORNA

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.080 Ft/hó

• Az AKCIÓ 1 év határozod <de,ú 
szerződés aláírása

és álutalásos előfizetés esetén érvényes 
(Baján, a szoláltatási tertáeldnkűn 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az AFA i

Bajaiul Kft. BW ABoenény 3l
Nyitva. H-P 8- 16-ifl

rw«20-eto zoosaet-so «totoaymethu
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LOVAS ÉS ÁLLATTARTÁSI SZAKÜZLET
tóWBMWti lean tol 5ma5 wwatoeÉ 5555

Premium Dog 
kutyatáp:

189,-/kg
Dolly 1240g 
kutyakonzerv:

295,-/db
Címűnk: 6500 Baja, JelkyÁ tér 8

Tel.: 79-320-497
rwww.aHatlartas-webshop.hul

Digitális csecsemőmérleg 
és légzésfigyelő 

bérelhetől

20-9430-796

"Ádám-Éva"
Pártaláló Iroda

Társközvetítés minden 
korosztály számára.

Baja, Jelky tér 8. 
Kedd, Csütörtök: 16-18-ig 

Telefon: +36/30-307-5689

Héraklész-díj
ÖKÖLVÍVÁS Ünnepélyes keretek 
közt díjazták február 28-án az el­
múlt év legeredményesebb után­
pótláskorú sportolóit. A MOB a 
Budapesti Kongresszusi Köz­
pontban rendezte a X. Héraklész 
Díjátadó Gálát. Héraklész díjas 
lett a Mogyi Felsővárosi Ökölvívó 
SE Baja sportolója, Szatmári 
Petra és edzője, Gálos Tamás. A 
rendezvényen kiemelték: a Hé­
raklész programban szereplők 
70 százaléka szerepelt olimpián. 
Bajáról jelenleg három sportoló 
érdekelt: Szatmári Petra, Gálos 
Viktor és Gálos Roland.

■* 11*17* • Sä S»1I

Egyedülálló házhozszállítás 
Baja területén.

Termékeinkről és árainkról 
érdeklődjön az alábbi 

telefonszámon:

70/944-45-05



Korán érkezett a leggyorsabb
" r

Megetk első fekete gc

GEMENC Megérkezett az első fe­
kete gólya Afrikából. A Gemenc 
Zrt. szakemberei elindították az 
internetes közvetítést, így bárki 
megfigyelheti a fokozottan védett 
madarakat.
Idén rekordgyorsasággal jelentek 
meg a fekete gólyák. Hazánkban 
a legtöbb pár a Sió torkolata és a 
déli országhatár közötti, Duna- 
menti védett erdőterületen fész­
kel késő őszig. A fekete gólyák 
többsége március 15-e után ér­
kezik meg a gemenci erdőbe. Az

első fiókák május elején jönnek a 
világra. A kirepülés már július kö­
zepén megkezdődhet, de zömmel 
augusztus 10. körül zajlik. Né­
hány hetet még a fészkelőhely 
közelében tartózkodnak, majd 
útra kelnek.
Magyarországon az 1990-es évek 
közepe óta 150 párról 300-ra 
nőtt a fekete gólyák állománya. A 
legsűrűbb hazai állománya (hoz­
závetőlegesen 55-60 pár] a Duna 
mentén, a Gemenc Zrt. területein 
található. Forrás: gemenczrt.hu

P
BAJA VÁROS

A tavasz hajnalán köszöntjük a hölgyeket:

Boldog Nőnapot!

' Á? 5-j- * r-'

dr. Papp Zoltán Zsígó Róbert Fercsák Róbert
jegyző polgármetter alpolgármeíter

Tetthely: megrázó és interaktív
BŰNMÉGELŐZÉS Miért használ 
valaki hamis személyazonossá­
got internetezés közben? Meddig 
terjedhet a barátság? Miért ne in­
duljunk útnak műszaki hibás au­
tóval? Kihez fordulhatunk a 
bajban? Ilyen kérdésekre keres­
ték a választ középiskolások és

bűnmegelőzési szakemberek, szí­
nészek közreműködésével hétfőn 
délután a Bácskai Kultúrpalotá­
ban. A Bás-Kiskun Megyei 
Rendőr-főkapitányság és a Kecs­
keméti Katona József Színház 
közös produkciójától következő 
számunkban olvashatnak.

március 15-i

BAJA VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

emlékműsor
Március 14. (péntek)
r/.OO órakor Bácskai Kultúrpalota:

'48-as relikviák Kovács Csaba gyűjteményéből 
a kiállítást megnyitja: Fábián Borbála történész

18.00 órakor fáklyás felvonulás 
az J848-4()-es forradalom 
és szabadságharc bajai emlékhelyein:
Bik sk/i kultúrpalota - Rókus temfló - Mtalán* l ázár 

vukStiá/.i - Tóth Kálmán '»zot** Városháza

március 15. (szombat)8. W órakor Lovas felvonulás 
a régi Vaskúti úti laktanyától a Petői l-szlgetre

10.00 órakor Városi Ünnepség a Petőf i szobornál 
ünnepi műsor: Magyar Polgári Kaszinó Zombor

BAJA VAROS ÖNKORMÁNYZATA


